
Poberouní - Dvě »želízka v ohni«
má v novém zastupitelstvu Středo-
českého kraje dolní Poberouní. Ve
volbách uspěli starosta Černošic
Filip kořínek (STAN) i místosta-
rosta Dobřichovic Michael Pánek
(SPOLU - ODS). Oba obhájili svůj
mandát a oba doufají, že »jejich«
uskupení budou na vedení, resp.
správě kraje spolupracovat i
v dalších čtyřech letech.
„S výsledkem Starostů/STAN jsem
spokojený a považuji jej za úspěch,“
komentuje výsledky voleb Filip Ko-
řínek. Zatímco dvacet mandátů, kte-

ré získali »jeho« Starostové, jej po-
těšilo, celkově prý z toho, jak dopad-
lo volební klání, radost nemá: „Oče-
kával jsem lepší výsledek SPOLU,
resp. ODS, kteří ale ztratili přes tře-
tinu zastupitelů, a rozhodně Pirátů,
kteří bohužel vypadli úplně. Nečekal
jsem, že v zastupitelstvu nově budou
čtyři pravicoví extrémisti a tři komu-
nisti. Škoda. A - ANO bohužel posí-
lilo.“ Starosta Černošic podle svých
slov věřil, že dosavadní koalice udr-
ží výraznější většinu. „Za své obdo-
bí odvedla spoustu práce a kraj změ-
nila k lepšímu,“ míní Kořínek.

Ani Michael Pánek není spokojen s
tím, že kandidátka, na níž bylo i je-
ho jméno, skončila s třinácti mandá-
ty až na třetím místě. „Volby dopad-
ly pro SPOLU ne moc dobře,“ kons-
tatuje. „Příčin neúspěchu ve Středo-
českém kraji je více, ale za důležité
považuji brát tyto volby jako varo-
vání před velmi důležitými volbami
parlamentními. V těch půjde o další
směřování naší země. Abychom zůs-
tali nezpochybnitelnou součástí EU
a NATO, abychom se nedostali tam,
kam se nyní dostalo s Ficem Sloven-
sko,“ dodává. (Dokončení na str. 11)
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Dobřichovice - Šestý ročník Festi-
valu svíčkové omáčky se bude ko-
nat 12. října na nádvoří dobřicho-
vického zámku. Čestným předse-
dou odborné poroty, která vybere
vítěze, bude legendární zpěvák a
herec Václav Neckář.
Václave, už jste někdy předsedal
porotě hodnotíci kuchařské umění,
nebo je to vaše premiéra v této roli?
Těšíte se do Dobřichovic?
Premiéru jsem si odbyl skoro před
deseti lety, shodou okolností v Dob-
řichovicích. V roce 2015 mne sem
totiž svíčkovou pozvali hodnotit ta-

ké. Takže - ano, v takové porotě už
jsem byl. Ale do Dobřichovic se tě-
ším i letos.
Na festivalu svíčkové se soutěžící
snaží přesvědčit porotu, resp. divá-
ky, že právě ta jejich »svíce« je nej-
lepší ze všech. Máte vy nějakou
svoji svíčkovou, nad kterou není?
Pokud ano, kdo je jejím autorem?
Nebo si ji vaříte sám?
Ne, já nevařím, maximálně tak kávu
nebo čaj. Když jsem byl malý a byd-
leli jsme v Ústí nad Labem, uvařila
nám někdy svíčkovou maminka. Ta
byla výborná. (Dokončení na str. 3)

Muž s pistolí dostal
vynadáno od manželky
Černošice - Je tu muž s pistolí! Te-
lefonát z černošického obchodu zalar-
moval 19. září místní strážníky.
„Oznamovatel uváděl, že si v prodej-
ně Albert všiml muže v civilním oble-
čení, který měl za pasem pistoli,“ po-
tvrdil velitel Městské policie Černoši-
ce Otmar Klimsza s tím, že strážníci
do obchodu dorazili během pár minut,
popisovaného »pistolníka« však již na
místě nezastihli. „Dalším šetřením a
dotazováním bylo zjištěno, že za jed-
nou ze zaměstnankyň přišel její man-
žel, který pracuje pro bezpečnostní
službu a za pasem nosí zbraň skrytou
pod košilí,“ sdělil Klimsza. „Protože
se mu košile nejspíš vyhrnula, pistole
si mohl všimnout každý. Žena byla
požádána, aby manžela upozornila, že
není možné, aby na veřejnosti nosil
viditelně zbraň. Přislíbila, že muži do-
mluví a dodala, že mu dostatečně vy-
nadá za plašení nakupujících,“ uza-
vřel velitel strážníků. (mif)

V PRŮVODU. Historické vinobraní se konalo poslední zářijový víkend v Karlštejně. Císaře Karla IV. v průvodu od
vinařské stanice na hrad doprovázelo několik stovek dvořanů. Nechyběla ani krotitelka hadů. Foto NN M. FRÝDL

Václav Neckář.          Foto ARCHIV

Abychom nedopadli jako Slovensko...
V KRAJSKÉM ZASTUPITELSTVU MÁ REPREZENTANTY I DOLNÍ POBEROUNÍ

7. října 2024 - 20 (888) Cena výtisku 10 Kč

Lovec Olda Burda

chystá křest knihy

Václav Neckář: Sním všechno, co mi kdo navaří... Ztraceného houbaře 
»uvěznilo« maliní
Řevnice, Mníšek pod Brdy - Star-
šího houbaře, který se ztratil v lese,
hledali první říjnový den dopoledne
záchranáři i policisté.
„Zhruba po dvaceti minutách se
nám ho podařilo objevit pod vede-
ním vysokého napětí u Mníšku pod
Brdy,“ uvedl ředitel řevnické zách-
ranky Bořek Bulíček. „Protože všu-
de bylo hodně maliní, nebyl schopen
se sám vyprostit ze spárů této zálud-
né rostliny,“ dodal s tím, že seniora,
který utrpěl několik škrábanců na
rukou i obličeji, hlídka policie pře-
pravila k jeho vozu.                     (mif)

Bouračka v zatáčkách,
dvě ženy v nemocnici
Řevnice - Dvě zraněné ženy v
nemocnici, skoro tři hodiny zavřená
silnice. V serpentinách mezi Řevni-
cemi a Mníškem se 26. září dopo-
ledne srazila dvě auta.
Ke srážce dvou automobilů, která
zablokovala provoz mezi Řevnicemi
a Mníškem, vyjížděli 26. 9. záchra-
náři, policisté i hasiči. „Řidička jed-
noho vozů a spolujezdkyně z vozu
druhého vozu byly transportovány
do nemocnice,“ uvedla administra-
tivní pracovnice řevnické městské
policie Jana Janoutová. „Strážníci
silnici zavřeli v 10.58, znovu otevře-
na byla ve 13.40,“ dodala.         (mif)
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Aerovkáři si užili pohodové setkání
TŘI DESÍTKY MAJITELŮ HISTORICKÝCH VOZŮ VYRAZILY Z MOŘINKY NA PROHLÍDKU HUTI BARBORA
Pohodové setkání majitelů vozů
značky Aero a jejich přátel na konci
veteránské sezony se pod názvem
Aerojízda konalo poslední zářijovou
sobotu v Mořince. 
Akci jsme uspořádali poprvé v roce
2000 v Řevnicích, poté jsme se pře-
sunuli do Karlštejna a od roku 2009
se scházíme téměř každoročně. Ně-
kolik ročníků jsme pořádali v nád-
herných prostorách černošického
Club Kina, pak jsme našli zázemí v
autokempu Valek v Chrustenicích,
několik setkání se uskutečnilo v
kempu Višňová-Hájek u Křivoklátu,
v Dobřichovicích u zámku a v Čer-
nošicích u základní školy. Poslední
tři roky se scházíme v Mořince, kde
jsme našli velmi vstřícné zázemí jak
u vedení obce, tak v hostinci U Bar-
chánků. Účastníci oceňují zdejší mi-
lou rodinnou atmosféru. 
Pravidelně se akce účastní 30 - 40
vozidel. Záleží na předpovědi počasí
a na technickém stavu aut po vete-
ránské sezoně. Tentokrát dorazilo
třicet účastníků s vozy Aero téměř
všech vyráběných typů. 

Každoročně se snažíme účastníkům
připravit trasu vyjížďky po okolí v
délce 60 - 70 km s nějakým zajíma-
vým cílem, kulturní, přírodní či tech-
nickou památkou. Letos jsme zaved-
li účastníky do Jinců, kde jsme obje-
vili nádherně zrekonstruovanou Huť
Barbora. Vedení obce a hutě pro nás
připravilo komentovanou prohlídku
památky včetně výstupu na věž, z
které jsme měli nádherný výhled na
naše plechové miláčky. Po návratu
do Mořinky nám zahrála kapela a
zůstal čas na sdílení zážitků z cesty v

příjemně vytopeném sále hostince U
Barchánků.
Dramatickým situacím se při naší
akci snažíme vyhnout, máme jich v
běžném životě dost. Proto se při plá-
nování trasy také vyhýbáme silnicím
1. třídy a jedeme raději po cestách
nižších kategorií. Občas se vyskytne
nějaká technická závada na vozidle,
která se dá většinou jednoduše od-
stranit. Účastníci nejsou striktně vá-
záni itinerářem, mohou odbočit z
trasy a navštívit známé na chalupě,
zajít si na houby nebo si udělat pik-

nik v přírodě. Jde zkrátka o pohodo-
vé setkání se vším všudy.
Veteránská sezona končí v říjnu, tak-
že setkání v Mořince bylo letošní
poslední akcí. Nová sezona začne na
jaře, v dubnu. Pokud se někdo o his-
torická auta zajímá, stačí sledovat
kalendář veteránských akcí na inter-
netu. Bude jich spousta. Chystat se
na ně budeme přes zimu, což nám
zabere mnoho hodin. Příští Aero-
jízda se bude konat opět na konci
září - 28. 9. 2025.
Pokud se chce někdo dozvědět o his-
torii značky Aero více, stačí se podí-
vat na stránky www.aerocarclub.cz.
Aero Car Club byl založen v roce
1930, v roce 1939 činnost ukončena.
Po roce 1948 doba spolkové činnos-
ti nepřála, obnovena byla až v roce
1960, pod hlavičkou Svazarmu. Po
roce 1990 se klub osamostatnil. ACC
vydává celou dobu existence klubo-
vý časopis Aerovkář, kde uveřejňuje
technické zajímavosti, historické
události spojené se značkou Aero a
zážitky čtenářů s jejich s vozy.
Jindřich šLesiNgeR, Černošice

AEROJÍZDA. Setkání majitelů historických vozů značky Aero poslední zářijovou sobotu v Mořince. Foto NN M. FRÝDL

Na náměstí budou k mání vybrané pochoutky
Osmý ročník Food Truck Marketu se uskuteční 12. října od 10 do 18 hodin
na náměstí Krále Jiřího z Poděbrad v Řevnicích. 
Návštěvníci budou moci ochutnat street food speciality z pojízdných občer-
stvení na kolech - trhané vepřové, burgery, indické speciality, mexické
tacos, francouzské makronky, peruánské srdce, sushi, španělské churros,
belgické hranolky a další. Součástí marketu budou také trhy s delikatesami,
farmářskými produkty či stánky s řemeslnými výrobky.
V doprovodném hudbní programu zahraje od 11.00 do 14.00 kapela Tango
Jazz Band a od 16.00 do 18.00 Martin Chik Blues Band. Pro děti je připra-
veno malování na obličej, pletení copánků a dřevěný kolotoč.            

Klára HLAdišOVÁ, Foodevent

Horké léto už je minulostí a letovským kynolo-
gům začala podzimní sezona. V polovině září nás
vyděsilo počasí. Několikadenní vydatné deště
způsobily velmi rozsáhlé, vážné povodně ve vý-
chodní části republiky a nám se rázem vrátily
hrůzné vzpomínky na záplavy před 22 lety. Moc
myslíme na ty, které povodeň postihla a snažíme
se finančně pomoci. 
U nás Berounka trochu zahrozila, předpovědi se
stále měnily. Vyklízeli jsme cvičák a přemýšleli,
zda budeme také vodou ohroženi. Nakonec se ale
řeka uklidnila, vylila se opravdu jenom trochu -
pro tentokrát jsme si mohli oddechnout a nastěho-
vat ploty i překážky nazpět na cvičiště.
V sobotu 21. září jsme uspořádali další ročník
Podzimního závodu. Počasí nám přálo, po vydat-
ných deštích bylo příjemné babí léto. Závodit se
mělo v pěti kategoriích, ale do jedné se bohužel
nikdo nepřihlásil, takže nakonec byly otevřeny
jen čtyři. Z 32 přihlášených závodníků jich přije-
lo 29, což je slušný počet. 
Celý den panovala příjemná atmosféra, takže
jsme si závod užívali. Díky kamarádům, kteří po-
máhali s přípravou a organizací při samotném zá-
vodu, se akce povedla. Moc se mi líbil také slav-
nostní závěrečný nástup, předávání cen, medailí,
pohárů a spousty věcných cen, za které musíme
poděkovat sponzorům. Výsledky, reportáž a foto-
galerie ze závodu jsou k dispozici na webové st-
ránce www.kklety.cz. Doufáme, že se náš závod
dostane do povědomí potenciálních závodníků a

že v příštím roce přijede ještě více lidí, než letos. 
Koncem října nás čekají zkoušky z výkonu ve
sportovní kynologii, které jsou plně obsazené.
Všichni se na ně pilně připravujeme. Další akce,
dvojzkoušky podle zkušebního řádu Rally obedi-

ence jsou naplánovány na 16. listopadu, doufáme,
že nám je počasí nepřekazí. V plánu je také tra-
diční Vánoční závod. Uvidíme, jaké budou letos
disciplíny, necháme se překvapit.

Pěkný kus života
V prosinci bychom měli oslavit výročí 30 let zalo-
žení našeho spolku. To je už pěkný kus života,
který jsme strávili s našimi chlupáči. Za tu dobu
prošlo letovským cvičákem na 350 členů a stovky
majitelů štěňat i dospělých psů se účastnili našich
kurzů. Uspořádali jsme desítky sportovních akcí,
výcvikových táborů i mnoho společenských akcí.
Dokázali jsme vybudovat novou klubovnu, dvě
krásná cvičiště vybavená spoustou překážek. Od-
pracováno bylo mnoho a mnoho brigádnických
hodin, je za námi vidět velký kus práce. Doufám,
že nás spoustu pěkných akcí ještě čeká. 
Vážíme si všech, kteří za tu dobu dokázali přiložit
ruku k dílu a nezištně pomáhat, ale také se věno-
vat zájemcům o kynologii. Ať už to byli začáteč-
níci tak zvaně »z ulice« se svými voříšky, kteří
chtěli a chtějí svoje psy naučit základní ovladatel-
nosti nebo je alespoň socializovat, či pokročilí a
zkušení »pejskaři«, kteří se věnovali a věnují
sportovní kynologii, skládají zkoušky z výkonu a
reprezentují náš spolek na závodech. Velmi si také
vážíme všech, kteří nás v uplynulých 30 letech
podporovali, materiálně nebo finančně a moc jim
za to děkujeme. Alena VANŽUROVÁ,

Kynologický klub Lety

VÍTĚZ. Autorka článku se svým jedenáctiapůlle-
tým Winnym, vítězem letovského Podzimního
závodu v kategorii veteránů.           Foto ARCHIV

Kynologové uspořádali závody a chystají oslavy narozenin
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Václav Neckář sní všechno, co mu kdo...
DOKONČENÍ ZE STRANY 1

V sobotu 12. října se bude v odpoledních hodi-
nách na nádvoří dobřichovického zámku konat
šestý ročník Festivalu svíčkové omáčky – Memo-
riálu Jenufa Šuchmy. 
Letošní ročník nebude vybočovat z osvědčené
praxe - na sto dvacet šťastlivců si může zakoupit
v dobřichovickém Infocentru degustační pásky,
které je budou opravňovat k hodnocení soutěžních
vzorků. Ty bude samozřejmě posuzovat i odborná
porota pod vedením Heleny Rytířové a za čestné-
ho předsednictví Václava Neckáře, který se po de-
víti letech opět vrací do Dobřichovic.
Organizátoři z Agentury GEI-ŠA avizují, že je
stále volných několik míst ve startovním poli. Zdá
se, že místní kuchařky i kuchaři, profíci i amatéři,
se buď stydí, nebo ztratili soutěživou kuráž. A při-
tom je to tak jednoduché. Uvařit přiblližně 6,5
litru »své« svíčkové a tu dopravit v soutěžní den
kolem poledne do Dobřichovic.

Přesná pravidla a podmínky včetně vyhodnocení
předcházejících ročníků i bohaté fotodokumenta-
ce naleznete na https://www.gei-sa.cz. Možná le-
daskoho stačí jenom maličko popostrčit, někoho
je třeba přesvědčovat. Ať tak, či onak může mít
každý soutěžící dobrý pocit, že nepřišel jen pasiv-
ně zábavu konzumovat, ale že k té zábavě aktivně
přispěl. A to také není úplně k zahození. Tedy, ne-
váhejte a přihlaste se. Stačí napsat na jiri.geiss-
ler@aukcredit.cz, či zavolat na 605 231 332. 
Jako v minulých letech bude samozřejmě připra-
ven program i pro ostatní příchozí. U zámku zůs-
tanou prodejní stánky z dopoledního farmářského
trhu, k dostání zřejmě bude i nesoutěžní svíčková.
Akcí bude provázet známý moderátor Petr Král, o
hudební doprovod se postará staropražská kapela
Třehusk. Zahraje i písničku Svíčková se šesti, kte-
rá vznikla speciálně pro náš festival. Těšíme se na
vás! Jiří GeissLeR, Dobřichovice

pokud jde o kulinářské umění - jste
příznivcem domácí »knedlíkové« či
jiné klasiky, nebo dáváte přednost
cizokrajným či dokonce exotickým
kuchyním? 
Já mám jídlo rád, a tak sním s vděč-
ností vše, co mi kdo navaří.
S muzikou jste sjezdil svět. Kde jste
si nejvíc pochutnal? 
To už si moc nevybavuju. Ale zato si
vzpomínám, že na Kubě mě nejvíce
překvapil smažený banán jako bram-
borové lupínky.
Nazpíval jste stovky písní. Byly ně-
které z nich o jídle? 
Myslím, že v muzikálu Kocour v bo-
tách byla písnička o jídle, kterou
jsem zpíval. Na jinou si nevzpomí-
nám. Možná Lékořice, ale to je spíš
o rostlině než o jídle.
Když jsme u vašich písniček. Ty nej-
slavnější hity znají určitě všichni,
ale… které jsou vaše nejoblíbeněj-
ší? Které máte nejraději vy?
Těch je hodně, třeba Kdo vchází do
tvých snů, má lásko nebo Suzanne.
Napsal jste si či otextoval nějakou
píseň sám, nebo jste to nechával na
»povolanějších«?
Ne, raději jsem to opravdu nechal na
povolanějších, jako byl Zdeněk Ry-
tíř, Eda Krečmar, Jan Schneider, Ivo
Fischer...
Zpíval jste/zpíváte si doma, v kuchy-
ni, koupelně…? A pokud ano, svoje
vlastní písničky?
Ano, někdy ano - když se potřebuji
rozezpívat.

Kteří zpěváci patří mezi vaše favori-
ty? Co za muziku, kromě té vaší, si
rád poslechnete? 
Ze zahraničních to jako první byl
třeba Cliff Richard, kterého jsem

mohl vidět i naživo. Nebo Rolling
Stones. U nás pak samozřejmě Mar-
ta Kubišová.
Svoji bohatou kariéru už jste, jsou-
li moje informace správné, defini-
tivně uzavřel. Jak tráví čas »dů-
chodce« Václav Neckář, tedy pokud
právě nepředsedá porotě kuchařské
soutěže? 
Před pár dny, v sobotu 28. září jsem
zpíval ve Státní opeře na charitativ-
ním koncertě pro lidi postižené po-
vodní. Já bych ještě definitivně nic
neuzavíral...
Členkou poroty dobřichovické sou-
těže je také Helena Rytířová, man-
želka vašeho někdejšího dlouhole-
tého »dvorního« textaře Zdeňka
Rytíře. přátelíte se, navštěvujete,
vzpomínáte na »staré dobré časy«?
Samozřejmě. Helenka je hodně pra-
covně vytížená, ale pakliže je příle-
žitost, tak se rád za ní v Řevnicích
zastavím na návštěvu. 
Za pár dní oslavíte jedenaosmdesá-
té narozeniny. Naše noviny vám
k nim přejí co nejpevnější zdraví.
Co si k »narozkám« přejete vy sám?

Na mé narozeniny 23. 10. mě pozva-
li z knihkupectví Dobrovský na au-
togramiádu na Arkádách Pankrác,
kde budu podepisovat knihu i audio-
knihu Všechny moje války a knihu
Šíleně veselý princ. Tak snad se akce
vydaří. Já bych si také přál hlavně to
zdraví.                     Miloslav FRÝDL         

NAD PRAHOU. Václav Neckář v roce 2004. Foto Jan šILpoCH

Václav Neckář už svíčkovou v Dobřichovicích
posuzoval v roce 2015.          Foto NN M. FRÝDL

Václav NECKÁŘ
• narodil se 23. října 1943
• od roku 1962 působil jako herecký
elév v mosteckém Divadle pracují-
cích, od roku 1965 účinkoval v Di-
vadle Rokoko
• v letech 1968 - 1970 byl s Martou
Kubišovou a Helenou Vondráčko-
vou členem skupiny Golden Kids
• nazpíval soustu hitů: Tu kytaru
jsem koupil kvůli tobě, Lékořice,
Stín katedrál, Mýdlový princ...
• jako herec se proslavil ve filmech
Ostře sledované vlaky, Skřivánci na
niti či Šíleně smutná princezna
• v roce 2002 ho postihla mrtvice,
po které se musel znovu učit mluvit
a zpívat               (zdroj: wikipedie)1971. S textařem, Řevničanem Zdeňkem Rytířem v Děčíně.      Foto ARCHIV

Kuchařky a kuchaři ještě váhají... Nebo se stydí?
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Lovec Olda Burda pokřtí knihu »z Fjordu«
„AUTORSKÉ ČTENÍ BUDE, DÁM VĚDĚT!“ VZKAZUJE MODERÁTOR, KTERÝ JE DOMA V LETECH

svoji druhou knihu Na konci Fjor-
du pokřtí 17. října populární mo-
derátor Olda BuRDA z Letů. O
čem je? O rybaření, lovecké vý-
pravě za polární kruh i o tom, že
jeden neplánovaný výlet může
podstatně změnit život.
Oldo, je to přesně na měsíc dva ro-
ky, kdys pokřtil svoji prvotinu Vý-
herce. jak se knize daří? 
Jsem šťastný za každého čtenáře,
který si moji první knihu Výherce
koupil. Mám radost za vysoké hod-
nocení na databázi knih 86%, což je
super. Většině čtenářů se to líbilo.
Zatím to ještě není bestseller a film
taky nikdo nenatáčí, ale kdo ví...
k sepsání Výherce tě vedla zkuše-
nost z televizního studia a losování
Sportky, co tě inspirovalo k napsání
knihy Na konci Fjordu?
Jsou to osobní zkušenosti s cestami
do Norska za rybolovem. Byl jsem
tam asi dvacetkrát s různými parta-
mi, vždycky to bylo super a zažilo se
tam neskutečné množství příhod, i
těch fakt bizarních. Pravda je ale ta-

ková, že jsem fantazii taky hodně
pustil z uzdy. Doufám, že to bude zá-

bavné a snad se to bude dobře číst. 
křest se minule konal v Českém

rozhlase, moderoval jej tvůj kama-
rád a kolega Petr král. křtilo se ori-
ginálně - sazkovými míčky. jak to
bude tentokrát:kdy, kde, jak...?
Křtít se bude 17. října, tentokrát v
rybářském prostředí - na sádkach v
Letech. Moderování mi opět přislíbil
kamarád Petr Král, velice si toho vá-
žím. Křtít budeme i tentokrát origi-
nálně.  Poklepeme na knihu pilkrem,
kterým se chytají ryby v Norsku.  
(Dokončení na straně 11)                   (pef)

Jarmila Lucáková na vernisáži svých obrazů v Mořince.   Foto Aleš Tejkl

Tipy NN
* Kapely Black Frame, Kultivátor,
Laters a Airscrew zahrají 11. 10. od
20.00 v Clubu Kino Černošice. (vš)
* Mladá hudební skupina Acoustic
Needles představí hudbu s vlivy jaz-
zu, funku i hip hopu 12. 10. od 20.00
v černošickém Clubu Kino.         (vš)
* Pohádku O Plaváčkovi uvede 13.
října od 16.00 v zámku Dobřichovi-
ce Divadlo Elf. Vstup 100 Kč.    (as)
* Vtipné zpracování pohádek O
Budulínkovi a O Červené Karkulce
od J. Středy pod názvem Pohádky
pana Pohádky můžete s dětmi od 3
do 8 let zhlédnout 13. 10. od 16.00
v sále Clubu Kino Černošice.      (vš)
* Projekt Čím dál tím víc, který je
poctou šansonierce Haně Hegerové,
uvede 15. 10. od 20.00 v sále na
Wagnerově náměstí v Berouně zpě-
vačka Dáša Zázvůrková. Doprovodí
ji Vladimír Strnad (piano), Rudolf
Musil (saxofon, klarinet) a František
Raba (kontrabas).                       (mik)
* Výstava grafika a ilustrátora Ro-
mana Kastla bude zahájena 15. 10.
od 18.00 v galerii Mokropeská kap-
lička v Mokropsech. Komentovaná
prohlídka se uskuteční 28. 10. od
17.00 hodin. (pan)
* Vernisáž fotografické výstavy Z
cest Norbiho Kovácse s koncertem
autora a Olina Nejezchleby hostí
16. 10. od 18.00 zámek Dobřichovi-
ce. Vstupné 250/200 Kč.               (as)
* harmonikář Třehusku Milda Frý-
dl zahraje 17. 10. od 9.30 na setkání
seniorů v Zámečku Řevnice.     (ves)
* Na koncertu k výročí Karla Kryla
17. 10. od 19.30 v černošickém Clu-
bu Kino vystoupí zpěváci a kytaristé
Radomír Švec ze Řevnic a Jork
z Hradce Králové.                          (vš)
* Divadelní inscenaci nejznámější
světové novely Malý prince uvede
18. 10. od 19.00, 19. 10. od 15 a
19.00 i 20. 10. od 15.00 v Bio Řev-
nice dětský divadelní soubor Kuka-
dýlko. Vstupné 150/250 Kč, před-
prodej v Infocentru Dobřichovice
nebo na divadlodds.                   (Luk)
* Pavel Kšica – zpěv a Filip Mar-
tinka – klavír vystoupí v pořadu Od
melodramu k opeře 19. 10 od 18.00
v areálu zámku Dobřichovice. Vs-
tupné dobrovolné. (as)
* Dvojkoncert kapel Dark a Pub-
kings hrajících rock´n´rollu a Dirty
RocknRoll na vás čeká 19. 10. od
20.00 v Clubu Kino Černošice.   (vš)
* Pohádkový příběh s živými herci
a písničkami Jak Jáchym ke štěstí
přišel uvede 20. 10. od 16.00 v sále
černošického Clubu Kino Divadlo
Liberta. (vš)
* Recitál kytaristy Josefa Kanty
hostí 20. 10.  od 18.00 sál Zámečku
v Řevnicích.         Veronika sTARÁ
* Výstavu fotografií Olga Havlová
hostí do 31. 10. kostel sv. Jana Ne-
pomuckého v Tetíně. (ssl)

Předposlední zářijový pátek jsme
měli tu čest přivítat v naší knihovně
v Mořince profesí grafičku, ale srd-
cem malířku a kreslířku Jarmilu
Lucákovou.
Jarmila je už dlouhé roky obyvatel-
kou Mořinky. Čas letí a my stále
byli jen u planých slov o uspořádání
výstavy. Konečně nastal ten správný
okamžik - nejen pro Jarmilu, ale ta-
ké pro nás. Její tvorba se totiž stále
vyvíjí a je lepší a lepší. Nádherná
paleta velmi zajímavých barevných
obrazů, ve kterých je cítit ženskost,

kreativita i svoboda. A ještě mno-
hem více, tak neváhejte s návštěvou.
V prostorách knihovny budou vysta-
veny do konce října a pokud některý
obraz bude vaší láskou na první po-
hled, můžete si ho zakoupit.
Jakékoliv setkání se zajímavými lid-
mi je vždy obohacující a odbývá se
v přátelské atmosféře. Nebylo tomu
jinak ani tentokrát, kvůli autorce při-
jeli na Mořinku hosté nejen z okolí,
ale i z nedaleké Prahy. Jarmilko,
moc děkujeme za krásný večer!
Lucie ChROusTOVÁ, Mořinka

NA LOVU. Vášnivý rybář, moderátor Olda Burda z Letů, na jedné ze svých
loveckých výprav. Foto ARCHIV

Obrazy najdete v obecní knihovně

Po roce se Zadnotřebaňští sejdou
12. října ve 14.00 na návsi a v zahra-
dě u zdejšího Společenského domu,
aby se pozdravili, pobavili a užili si
tradiční Havelské posvícení.
Na programu pro děti zapracovaly
místní spolky:  hasiči, Ostrovan a
Broučci. Děkujeme! Hasiči postaví
oblíbenou střelnici, Ostrovan na-
chystá soutěž - možná fotbalovou,
možná jinou, máme se nechat pře-
kvapit - a spolek Broučci připraví
tvořivou dílnu: dlabání dýní či výro-
bu podzimní dekorace. K ochutnání
bude dýňová polévka, Zadnotřeba-
ňanka Iva Šťastná připraví mj. zdo-
bení dýňových muffinů. Lákadlem
pro děti bude skákací hrad se sklu-
zavkou zdarma!  K mání bude maso
i klobásy na grilu, profesionální ku-
chař Lukáš Dragoun nabídne kotlí-
kový guláš připravený na ohni! Ze
Znojma doveze víno starosta hasičů

Radek Holík a nalije je do skleniček
s obecním znakem. Další stánky: Ko-
láčové Dobroty Marcely Soukupo-
vé, káva z Branky (z rodinné pražír-
ny v Rynholci), Hanky Marešové
háčkované výrobky, Placákovi s
keramikou, sladkosti, langoše... Na
čepu bude pivo Bobr z místního pi-
vovaru. O kulturní program se pos-
tará pěvecký Třebasbor, country ka-
pela DVB a Los Fotros.
Soutěž Balíčkova vařečka je letos o
nejlepší donesený posvícenský ko-
láč. Vzorky vybírá od 14 do 14.30
Marie Jandová. Protože je posvícení
i vzpomínkou na předčasně zesnulé-
ho starostu Zadní Třebaně Stanis-
lava Balíčka, získá autor nejlepšího
koláče »jeho« putovní pohár. Výtě-
žek z dobrovolného vstupného poš-
leme rodině z Domašova u Jeseníku,
jež při povodni přišla o vše!  
Petra FRÝDLOVÁ, Zadní Třebaň

Třebaňští si užijí Havelské posvícení

Kina v okolí
KINO ŘEVNICE
12. 10. 15.30 TRANSFORMERS
JEDNA 
12. 10. 17.30 ROK VDOVY 
12. 10. 20.00 SUBSTANCE 
13. 10. 14.30 V HLAVĚ 2 
13. 10. 16.30 VLNY 
13. 10. 19.00 ROZZUM V DIVOČINĚ 

MĚSTSKÉ KINO BEROUN
8. 10. 17.30 KONEC SVĚTA 
8. 10. 20.00 CALIGULA 
9. 10. a 24. 10. 17.30 (Čt 15.30) ZÁPIS-
NÍK ALKOHOLIČKY 
9. 10. 20.00 NÁMI TO NEKONČÍ 
10. 10., 13. 10. a 16. 10. 18.30 (Ne 17.30,
St 20.00) ROK VDOVY 
11. 10. a 19. 10. 17.30 (So 15.00) V
HLAVĚ 2 
11. 10. a 20. 10. 20.00 (Ne 17.30) VLNY
12. 10. a 20. 10. 15.00 TRANSFOR-
MERS JEDNA 
12. 10. 17.30 VELKÝ PÁN 
12. 10. a 16. 10. 20.00 (St 17.30) JOKER:
FOLIE À DEUX 
13. 10. a 18. 10. 15.00 (Pá 17.30) ROZ-
ZUM V DIVOČINĚ 
14. 10. a 22. 10. 17.30 BEETLEJUICE
BEETLEJUICE 
14. 10. a 23. 10. 20.00 SUBSTANCE 
15. 10. 17.30 JANŽURKA 
15. 10. 20.00 JEŠTĚ NEJSEM, KÝM
CHCI BÝT 
17. 10. a 22. 10. 18.30 (Út 20.00) PULP
FICTION: HISTORKY Z PODSVĚTÍ
18. 10., 19. 10. a 21. 10. 17.30 (Pá 20.00)
VÝJIMEČNÝ STAV 
19. i 23. 10. 20.00 (St 17.30) MEGAPOLIS
21. 10. 20.00 ÚSMĚV 2 

KINO RADOTÍN
9. 10. 20.00 KONEC SVĚTA 
10. 10. a 16. 10. 20.00 (St 10.00) VLNY 
11. 10. 17.00 BUFFALO KIDS 
11. 10. 20.00 SUBSTANCE 
12. 10. 17.00 TRANSFORMERS JEDNA
12. 10. 20.00 LEE: FOTOGRAFKA V
PRVNÍ LINII 
13. 10. 17.00 MALÝ VELKÝ PES 
13. 10. 20.00 CALIGULA: THE ULTIMA-
TE CUT 
16. 10. 20.00 AMERIKÁNKA 
17. 10. - 19. 10., 23. 10. 20.00 (Čt 17.00)
VÝJIMEČNÝ STAV 
17. 10. 20.00 ÚSMĚV 2 
18. 10. 17.00 MEDVÍDEK PANDA V
AFRICE 19. 10. - 20.10 17.00 ŽIVOT K
SEŽRÁNÍ 20. 10. 20.00 HYPNOZA 

KINO CLUB ČERNOŠICE
Kino nehraje. (vš)
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Vážení sousedé, podzim je tu! Rtuť
na teploměru se k ránu  začíná blížit
k nule, ale určitě se ještě dočkáme
pár slunečných víkendů. A na jeden
z nich, sobotu 19. října plánujeme
svoz velkoobjemového odpadu.
Tradičně u kina v Litni (8 - 10.00), v
Bělči před návsí (10 - 10.30) a Leči
před klubovnou (10.30 - 11.00).
Velmi důstojným způsobem městys
Liteň završil oslavy 700. výročí prv-
ní písemné zmínky o Litni. V míst-
ním kostele se 14. září konal pěvec-
ký galakoncert Gabriely Beňačkové
a Jakuba Pustiny. I mě, tak trochu
»kulturního barbara«, vystoupení

nadchlo a uchvátilo, ať už výkony
účinkujících, včetně Václava Kli-
menta, který nás překvapil duetem
s G. Beňačkovou, tak i nádhernou at-
mosférou kostela.
Výstava zahrádkářů potěšila mnoho
návštěvníků, nejen pohledem, ale i
chuťově, děkuji za uspořádání. 
Pracujeme na projektu Místní Ener-
getické Koncepce, MEK, v rámci
něhož je naplánováno založení ener-
getického společenství pro sdílení
elektřiny pro naše občany a místní
firmy. Jako první krok po spuštění
fotovoltaické elektrárny (FVE) na
kulturním domě (KD) provedeme za
městys registraci do Elektroenerge-
tického datového centra (EDC). Ná-
sledně můžeme zaregistrovat dalších
až 10 odběrných míst, a pak již mů-
žeme elektřinu vyrobenou naší FVE
na tato další místa sdílet/dodávat
(ČOV, vodárna, jídelna, školní budo-
vy, školka, haly, OÚ, KC...). Tím se
téměř vyhneme »levnému« prodeji
vyrobené elektřiny a »drahému«
nákupu.

Je dokončena rekonstrukce Chrás-
tecké ulice, zpracováváme projekt
dopravního značení (DIO) pro celou
lokalitu, následně bude značení osa-
zeno. Prosím, nezapomínejte: stále
je v ulici maximální povolená rych-
lost 30 km/hod. To, že jí někteří řidi-
či porušují, je jejich nezodpovědnost
a hloupost. 

Je hotova renovace čtyř sběrných
míst, včetně toho největšího za KD.
Zde je již v provozu automatická
brána ovládaná pomoci GSM telefo-
nu (všechna vozidla POBERO již
mohou otevřít), je zprovozněn vs-

tupní čipový systém na vrátka do
dvora. Výdej vstupních čipů pro ob-
čany plánujeme na listopad. Čipy
budeme vydávat jen těm, kteří vůči
obci nemají pohledávku.
Začínáme pracovat na územní studii
pro rozvojové lokality dané schvále-
ným zadáním nového územního plá-
nu (to se uskutečnilo koncem roku
2020).  Cílem studie bude  rozvržení
a nadefinování toho, jak daná lokali-
ta bude v budoucnu zastavěna. Bu-
dou určeny trasy komunikací, chod-
níků, navržena parcelace pro domy
a prostory pro veřejná prostranství
(parky, prostor pro školku, dětská i
workout hřiště apod.) tak, aby veške-
rá budoucí výstavba byla koncepčně
dle této studie. Bude to klíčový do-
kument pro další rozvoj městyse. 
Naše technické služby pracují, krom
běžné denní rutiny, na opravě míst-
ností KD v 1PP, které nebyly v pro-
jektu rekonstrukce řešeny: oprava
zdí, vymalování, oprava podlah, zá-
rubní, dveří a vlastní stavba zázemí
pro TS. (dokončení na straně 6)        (tj)

Máme rádi fyziku, fyzika je super!
Tak to jistě neslyšíme z úst školáků
po každé hodině, ale tentokrát to tak
opravdu bylo. Žáci čtvrtého ročníku
a také šesťáci i sedmáci ZŠ Liteň
měli 25. a 26. září možnost zažít vý-
uku fyziky jinak. spolu s lektory z
Virtuální akademie zkoumali, jak
funguje virtuální realita a jaké má
praktické využití. Tato zkušenost by-
la velmi obohacující a inspirativní.

Hana HavelKová, ZŠ liteň
Foto Jitka KlíMová

Na výstavě nadchly květiny
V Litni se každoročně na podzim koná vý-
stava ovoce, zeleniny a květin, kterou při-
pravují místní zahrádkáři. Dříve byla expo-
zice v liteňské knihovně, po její rekonstruk-
ci se hledaly nové prostory. Protože se uvol-
nila jídelna v původní budově základní ško-
ly, členky zahrádkářského svazu napadlo, že
by se daly tyto prostory pro vystavování  je-
jich výpěstků využít. A ukázalo se, že to byl
výborný nápad!
Letos byla pro veřejnost výstava otevřena
poslední zářijový víkend, ale liteňští školáci
ji měli možnost navštívit i v pondělí dopo-
ledne. Těšili jsme se - zahrádkáři kromě
ovoce, zeleniny a květin vždy připraví i
nějaké milé překvapení. Byli jsme zvědaví,
co tentokrát uvidíme. Vloni nás nadchla ex-
pozice připomínající tradice, letos jsme si
mohli prohlédnout, co používali naše praba-
bičky a pradědové na zpracování a uchová-
ní ovoce i zeleniny. Poděkování patří každé-
mu, kdo zapůjčil něco z rodinných pokladů.
Pro návštěvníky byly přínosem i odborné
konzultace a rady týkající se zahradničení
od zkušených členek. (dokončení na str. 6)

Oslavy důstojně završil galakoncert v kostele
STAROSTA: „ZAČÍNÁME PRACOVAT NA ÚZEMNÍ STUDII PRO ROZVOJOVÉ LOKALITY MĚSTYSE...“

Aktuální zprávy z Litně, Leče, Bělče, Vlenců a okolí    10/2024 (163)                

nA VÝsTAVĚ. Zahrádkářskou výstavu si nenechali ujít ani liteňští prvňáci. Foto dagmar Karlová 

V sobotu 7. září byly slavnostně zakončeny Pěvecké a
interpretační kurzy v Litni. Jedenáct mladých pěvců se
týden intenzivně připravovalo pod vedením špičkových
lektorů na závěrečný koncert Mozartovi svůdníci. 
Pozvání do Litně letos přijali profesorka Helena Kau-
pová, dirigent a klavírista Kamal Khan i klavírista Ah-
mad Hedar. Pod profesionálním vedením vzniklo scé-
nické představení nejznámějších árií Mozartových oper
Don Giovanni a Figarova svatba. Vybraným pěvcům se
v průběhu kurzu dostalo také školení práce s dechem,
lékařské konzultace péče o hlas, a především lekce scé-
nického pohybu a herectví. 
Pro liteňské kurzy je příznačná vysoká hudební úroveň
a přátelská až domácká atmosféra. (dokončení na str. 6)

LiteňskéOKÉNKO

Školáci zkoumali, jak
funguje virtuální realita

MOZARTOVI sVůdnícI. Závěrečný koncert kurzů v
liteňském zámku. Foto Martina adlerová

Zrekonstruované sběrné místo za
kinem.          Foto Tomáš JuraJda

Mozartovy svůdníky ocenila zaplněná zámecká stodola
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Září bylo pro FK Liteň měsícem fotbalu

Návštěvníky výstavy nadchly květiny
DOKONČENÍ ZE STRANY 5

„Jsem velmi ráda, že se nám daří
jméno Jarmily Novotné zviditelňo-
vat a navazovat na její světovou pro-
slulost. Pěvecké kurzy v Litni pořá-
dáme již od roku 2014, přijíždějí
k nám špičky operního světa a vždy
je to týden ohromných zážitků, ne-
skutečné energie a inspirace,“ uved-
la ředitelka festivalu Jarmily Novot-
né a spolumajitelka zámku Liteň
Ivana Leidlová. 
Emocemi, energií i vtipem byl nasy-
cen koncert Mozartovi svůdníci,
který letošní Pěvecké kurzy uzavřel.
Pro velké pódium zámecké stodoly,
která překvapuje skvělou akustikou,
bylo připraveno scénické pojetí vy-
braných árií oper Wolfganga Ama-

dea Mozarta. Mladí pěvci se pod re-
žijním vedením Heleny Kaupová
pustili do ztvárnění svůdníků, naiv-
ních, zamilovaných i rozhněvaných
postav, s elánem. Účinkovalo jede-
náct výjimečných studentů operního
zpěvu. Koncert doprovodil a dirigo-
val Kamal Khan. Smyčcové kvarteto
dodalo koncertu celistvost a elegan-
ci, průvodní slovo Matěje Převrátila
nadhled a svižnost.
Všechny ženské role si rozdělily so-
pranistky Eva Hartová, Pavla Hu-
báčková, Olena Khalina, Bedřiška
Ponížilová a mezzosopranistky Zu-

zana Čurmová i Alžběta Symerská.
Pánská část absolventů loňských i
letošních kurzů, výteční baryto-
nisté Radek Martinec a Andrej Pra-
chár, byla posílena Janem Kukalem,
Rostislavem Floriánem a Matějem
Kotrbou. Bouřlivý potlesk zaplněné
zámecké stodoly byl zaslouženou
odměnou pro všechny zúčastněné.
Pěvecké kurzy v Litni pořádá ve
spolupráci s předními lektory oper-
ního zpěvu nezisková organizace
Zámek Liteň již od roku 2014. Tento
unikátní projekt si získal renomé dí-
ky kvalitě výuky i individuálnímu

přístupu ke studentům a stal se neod-
myslitelnou součástí české hudební
scény.           Eliška KOFrOňOVÁ,

Zámek Liteň

V podzimní sezoně »jedou« fotbalo-
vé zápasy a turnaje na plný plyn.

Během září se družstva FK Liteň v
šesti mládežnických kategoriích zú-
častnila devatenácti akcí! Dalo by se
tedy  možné říci, že měsíc září je u
nás měsícem fotbalu... 
Velkou radost nám dělají mladší žáci
bojující o přední příčky skupiny A
Okresního přeboru. Starší žáci a do-
rost hrají v polovině tabulky svých
soutěží. Děti z přípravek se za velké
podpory rodičů při fandění na turna-
jích snaží dát první góly a jejich ra-
dost a snaha se nám nikdy nepřejí.

Miloslav KLIMENT, FK Liteň

Příští zápasy Litně

Mladší přípravka - turnaje
12. 10. 15.00 Cembrit Beroun
19. 10. 10.00 Loděnice

Starší přípravka - turnaje
20. 10. 15.00 ČL-U Beroun 
3. 11. 15.00 Králův Dvůr

Mladší žáci
11. 10. 16.30 Hudlice - FK Liteň 
16. 10. 16.00 FK Liteň - Hýskov
25. 10. 16.00 Loděnice - FK Liteň

Starší žáci
13. 10. 10.30 Chlumec  - FK Liteň 
24. 10. 17.00 Hořovice B - FK Liteň
3. 11. 10.00 Liteň - Hýskov/Cembrit
8. 11. 17.30 Chodouň - FK Liteň

Dorost Všerdice/Liteň
12. 10. Vš/Li - Felbabka
19. 10. Drozdov - Vš/Li
26. 10. Vš/Li - Komárov
2. 11. Neumětely - Vš/Li
9. 11. Vš/Li - Žebrák

Oslavy důstojně... 
(Dokončení ze strany 5)
Dále pracují na dovybavení knihov-
ny i spolkové místnosti a úklidu
kinosálu.
Od listopadu opět začnou TS praco-
vat na údržbě a prořezávce stromů a
dřevin. Neváhejte nás kontaktovat,
pokud víte o místech, která by si
údržbu zasloužila.  Prosím, padající
listí nám nehlaste, vidíme...
Máme podanou další neinvestiční
žádost o dotaci na Odborná přípra-
va, zásah, vybavení a opravy JSDH
obci. Dotace na vybavení JSDH ve
výši 100.000 Kč je již schválena a
peníze jsou čerpány. Díky veliteli
Jednotky SDH Jirkovi Hráchovi.
Dále je podána žádost o dotaci na
projektovou přípravu - na projekt
rekonstrukce Kulturního domu i na
projekt propojení vodovodních sou-
stav Liteň - Leč a stavbu vodojemu.
Celkem asi 1 300 000 korun.
Pracujeme na dokončení žádosti o
dotaci na rekonstrukci sběrných
hnízd a nákup kontejnerů (asi
1 600 000 Kč) a dotaci na rekonst-
rukci Chrástecké (asi 2 300 000 Kč.)
Spolupracujeme s Cetinem na re-
konstrukci datových rozvodů, kde
budou staré metalické rozvody  na-
hrazeny optikou. 
Rekonstrukce Kulturního domu je
prakticky technicky dokončena.
Termín kolaudace zatím nemáme
(počítáme s druhou polovinou říj-
na), čekáme na dokumentaci a pod-
klady  od zhotovitele.  Od  listopadu
se již můžeme těšit na novou kniho-
vnu, keramickou dílnu, klubovnu a
první promítání v kině i občerstvení
v kinokavárně.
Pravidelné informace o dění v měs-
tysi sledujte na našem FB profilu a
webu městyse, pro aktuální infor-
mace přímo do mobilu se zaregist-
rujte do Munipolis - Mobilního roz-
hlasu. S přáním krásných podzim-
ních dnů              Tomáš JurAJDA,

starosta městyse Liteň

Moc pěkně byla vyzdobena i chod-
ba, ze které se stala malá kavárnič-
ka. V nabídce kromě kávy a čaje
bylo také domácí pečivo – buchty,
koláče, zákusky... 
Vystavené exponáty návštěvníky za-
ujaly. I když letošní rok nebyl, co se
týká úrody, nijak skvělý - co nespá-
lily jarní vydatné a opakované mra-
zíky, to stihli probrat slimáci, sešlo
se mnoho druhů ovoce, zvláště jab-

lek a hrušek, překvapila pestrost za-
stoupené zeleniny. A nadchly krásné
květiny. Bylo možné zakoupit pře-
bytky, různé sazeničky, k rozebrání
byla i semena okrasných květin.
Vstupné bylo dobrovolné, organizá-
torky děkují všem za příspěvky. Le-
tos se rozhodly, že část pošlou na
konto zřízené zahrádkářským sva-
zem na pomoc zaplaveným oblas-
tem. Hana HAVELKOVÁ, Liteň

Svůdníky ocenila zaplněná stodola
DOKONČENÍ ZE STRANY 5

Ekofór je soutěž kresleného ekolo-
gického humoru, kterou od roku
1979 pořádá Hnutí Brontosaurus.
Cílem je oslovit veřejnost a zvýšit
zájem o životního prostředí i jeho
ochranu.  V minulém ročníku, kona-
ném k příležitosti 50. výročí založe-
ní Hnutí Brontosaurus, bylo vyhlá-
šeno téma Člověk a životní prostře-
dí v podmínkách klimatické krize. 

Eliška a Tonda vyhráli
divácké hlasování

Na říjnové schůzi mysliveckého spolku Liteň byli slavnostně přijati mezi
myslivce tři mladí členové, kteří v nedávné době složili myslivecké zkouš-
ky: Nicola Eberleinová, Petr majtán a Dominik Lipitkovský. Slavnostního
aktu se ujal zasloužilý myslivec Josef mottl. Pronesl pěkně připravenou
řeč, kterou všichni členové spolku vyslechli vestoje a v úplném tichu. Třemi
údery tesákem na rameno, čestným slibem, že budou vždy dobrými mysliv-
ci a budou hájit naši zvěř i slavnostním přípitkem bylo pasování završeno. 
Přejeme novým myslivcům mnoho krásných mysliveckých zážitků a Lovu
zdar! Foto Tereza FIřTová Kamila Kaasová, Ms Liteň

Tři noví myslivci byli pasováni tesákem

Triumf. Liteňští mladší žáci po
zápase v Nižboře, který vyhráli jas-
ně 10:0.   Foto Miloslav KLIMENT

Deváťáci Eliška Kohoutová a Tonda
Ambrož (na snímku) ze ZŠ Liteň
získali v diváckém hlasování v kate-
gorii starších žáků 1. místo. Blaho-
přejeme, máme velkou radost a dou-
fáme, že své dobré nápady i výtvar-
ný talent uplatní v budoucích profe-
sích. A možná inspirují i další žáky
naší školy, aby se také zapojili. Té-
ma nového ročníku Ekofór 2025 je
Energetické zdroje a životní prostře-
dí v době klimatické krize.  Vítězné
práce bývají prezentovány na výsta-
vách po celé ČR, na hudebních fes-
tivalech a ekologických či vzděláva-
cích akcích.                      Text a foto

Hana HAVELKOVÁ, ZŠ Liteň

Liteňské aktuality
* Svoz bioodpadu se v následují-
cím období koná: 11. - 13. 10. v Lit-
ni před kostelem, 18. - 20. 10. v Leči
před klubovnou, 25. - 27. 10. v Lit-
ni, horním parku Třebízského a 1. -
3. 11. v Bělči před hospodou.   (zml)
* Kontrolovat a čištit komíny i ply-
nové kotle a revidovat kotle na tuhá
paliva bude 20. 10. v Litni Sdružení
kominíků a topenářů. Nabízí i vlož-
kování a frézování komínů. Zájemci
se mohou objednat na telefonním
čísle: 608 748 989.                      (zml)
* Podzimní vyrábění, dlabání dýně
i bojovka jsou na programu Hallo-
ween party, kterou 26. 10. od 14.00
hostí KC v Bělči.                         (zml)
* Kroužek Veselé zpívání a rytmika
pro děti pořádá každé pondělí od
14.30 v budově liteňského kina T.K.
Záskalák. Info na 603 536 700. (jk)
* Nábor dětí ročníků 2012 - 2019
do fotbalových družstev FK Liteň se
koná každé pondělí a středu 17.30 -
19.00 na místním hřišti.            (mik)
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Výstavu výpěstků zahrádkáři zrušili
V ŘÍJNU SE BUDE KONAT UKÁZKA PROŘEZÁVKY OVOCNÝCH STROMŮ

Aktuální informace ze Všeradic a okolí 10/2024 (394)

NA STARTU. Malí »šoféři« na startu všeradických motorových závodů.   Foto Simona CIPRIANOVÁ

Všeradická Základní organizace
Českého zahrádkářského svazu (ZO
ČZS) vyrazí na další zájezd. Cílem
bude zámek v barokním stylu Plos-
kovice a blízké zahradnictví.
Zahrádkáři na sever Čech vyrazí v
pátek 11. října v 8 hodin od pošty ve
Všeradicích. Poslední místa si mů-
žete rezervovat u paní Obořilové.
„Podzimní zájed máme téměř obsa-
zený, zájem je veliký,“ potvrdil
předseda ZO ČZS Všeradice Václav 
Sedláček. „Letní termín výletu do
Českých Budějovic jsme museli z
důvodu extrémních teplot zrušit. Dle
předpovědí by nám tentokrát počasí
mělo přát,“ dodal.
V loňském roce zdejší zahrádkáři

zorganizovali výstavu výpěstků
ovoce a zeleniny, letos se jim to
nepodařilo. 
„Bohužel, letošní sezona výpěstků
nám nikomu nepřála,“ konstatoval
Sedláček. „Zjara mráz spálil květy
ovocných i jiných stromů - vinou to-
ho není v okrese úroda. To byl také
důvod, proč jsme byli nuceni letošní
výstavu zrušit. Snad příští rok bude
ovoce a zeleniny zase dostatek.“
Zahrádkáři v říjnu chystají praktic-
kou ukázku prořezávky ovocných
stromů. Její přesný termín zveřejní v
blízké době. „Dále plánujeme před
Státním svátkem 28. října, lampio-
novým průvodem a svátkem Památ-
ky zesnulých tradiční podzimní bri-

gády,“ uzavřel předseda všeradic-
kých zahrádkářů.
Jaroslava Hadžiosmanovič,

všeradice

Josef »řezal« zatáčky
po dvou kolech...
V neděli 8. září jsem ve spolupráci s
místním hostincem Dvůr Všerad us-
pořádala první ročník motorových
závodů pro děti. 
Hned ráno začaly registrace, kde dě-
ti obdržely závodní čísla na své stro-
je. Po přihlášení závodníků se
všichni přichystali na startu a proje-
li si trasu pod vedením Libora Zimy,
který jel na svém »vymazleném«
mopedu. Pak přišel na řadu oficiální
start. Jako první šla »do akce« odrá-
žedla, poté vyjely traktůrky, auta a
nakonec i čtyřkolky s motorkou.
Všechny děti měly ve svých rodi-
nách úžasnou podporu a velké fa-
noušky. Jezdilo se bezpečně a opatr-
ně- mimo závodníka Josefa s číslem
jedna. (Dokončení na straně 8) (sic)

Fotbalisté nasázeli
Berounu 17 gólů
Pravděpodobně jednu z nejvyšších
výher v historii všeradické kopané,
vyšší ani nepamatujeme, jsme za-
znamenali o posledním zářijovém
víkendu v zápase s béčkem ČL-U
Beroun. Výsledek 17:1 ale rozhodně
vůbec nepřeceňujeme. 
Beroun dorazil pouze s deseti hráči,
a to ještě doplněný dorostenci. Čas-
to bývá zvykem, že oslabené mužstvo
zpevní obranu, je velmi houževnaté
a špatně se proti němu prosazuje.
Jelikož se nám brzy podařilo prolo-
mit obranu Berounských, nebylo
moc co řešit a ani soupeř poté ne-
kladl téměř žádný odpor. Chtěli
jsme si alespoň dobře zahrát, vyz-
koušet nějaké herní situace a odma-
kat celých devadesát minut, aby ut-
kání nebylo »odchozené«. Vznikl z
toho tento výsledek. Soupeři děkuje-
me, že utkání odehrál celé až do
konce a - v přátelském duchu.

Tomáš ŠeBek, Fk Všeradice

Lampionový průvod
Pravidelnou každoroční akcí, kterou
obec Všeradice pořádá v předvečer
svátku vzniku Československé re-
publiky, je Lampiónový průvod ves-
nicí. Událost se tradičně koná na pa-
mátku místních padlých hrdinů.
(Dokončení na straně 8) (jah)

Po roční přestávce se opět konal ob-
líbený pochod Všeradovou zemí.
Kvůli nepříznivé předpovědi počasí
musel být letos  přesunut z původní-
ho termínu 14. září na neděli 22. zá-
ří. Přesun se ukázal jako výborný
tah: krásné počasí přilákalo padesát
nadšených účastníků, kteří se vyda-
li na trasu po malebných zákoutích
tohoto regionu.
Start pochodu se konal v místním
Dvoře Všerad, kde si účastníci mo-
hli vybrat mezi dvěma trasami. Prv-
ní, čtyřkilometrová, byla určena
těm, kdo chtěli pohodovou procház-
ku. Druhou možností byl orientační
pochod, při kterém museli chodci
navštívit v libovolném pořadí čtyři
předem stanovené body: kamennou
louku, vysílač, hájenku v Bažantni-

ci a Nesvačilský vodopád. Cíl byl
pro všechny trasy stejný - bývalá

čtyřkolková dráha ve Všeradicích
Na Žabce. (les)   (Dokončení na str. 8)

Cíl pochodu byl na bývalé čtyřkolkové dráze.      Foto Lenka STIBALOVÁ

Účastníci pochodu »hledali« hájenku i vodopád
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Na Pyžamovou párty směly jen ženy, muži zůstali venku

Všeradické komunitní centrum po
prázdninách otevřelo Krápníčkovu
hernu v novém. Děti si mohou užívat
nových herních prvků, třeba terapeu-
tický bazének a balanční houpadla, a
také novou lektorku Moniku, která si
bude každý pátek s rodiči a dětmi
hrát, vyrábět, dovádět, zpívat... při
Krápníčkových radovánkách. 
„Jsme moc rádi, že se nám podařilo
ve spolupráci s obcí Všeradice uspět
v dotačním titulu Obec přátelská
rodině a seniorům 2024. Díky tomu
jsme mohli pořídit hodně nového vy-
bavení,“ řekla vedoucí komunitního
centra Zuzka Pouzová. 
Dotace financuje také vybavení do
multifunkční klubovny. Při volnoča-
sových aktivitách tak děti mohou
využívat nových stolů, pomůcek na
keramiku, nářadí a relaxační zónu.
„Účastníci mají k dispozici odpočin-
kový prostor. V kroužku Mladý cho-

vatel a přírodovědec budou mít nová
drobná zvířata, vznikl prostor s ko-
bercem a sedacími vaky, kde mohou
diskutovat, odpočívat a třeba se i ně-
co naučit. „Mohli jsme vybavit ko-
munitní centrum i pomůckami na

malování, tvoření i na kroužky kera-
miky, které jsou velmi oblíbené,“
dodala Pouzová. Centrum nabízí
kroužky Tvořivé ručičky a Krápníč-
kovy radovánky, keramiku pro děti
nebo mládež, jógu pro děti, Mladého

přírodovědce či chovatele, Kutílka a
Dobrodruha. Pro dospělé je nově
cvičení Kuan Yin Qigong, stálicí je
keramika pro dospělé, či cvičení pro
seniory a SM systém. Centrum hledá
dobrovolníky a lektory, pokud byste
se chtěli zapojit, informace nalezne-
te na www.centrumkrapnicek.cz. 
Jaroslava HaDžiosmanovič,

všeradice

Děti čeká v komunitním centru spousta zábavy.       Foto Zuzana POUZOVÁ

Všeradické aktuality
* Hru Otakara Koska Komediant a
král uvede 19. 10. od 19.00 ve vše-
radickém dvoře Všerad Divadlo
Merlot. (zzi)
* výstava fotografií Plavba po
Jadranu je do 31. října instalována v
budově všeradické Galerie a muzea
M. D. Rettigové. Přístupná je od
pátku do neděle 11 - 19:00.       (zdv)

Josef bral zatáčky...
(Dokončení ze strany 7)
Josef se toho nebál a na své čtyřkol-
ce bral zatáčky po dvou kolech,
zatímco ostatní tajili dech! Bezpo-
chyby to byl nejrychlejší a nejod-
vážnější závodník celého dne.
Během akce mohly děti využít ská-
kací hrad, zastřílet si z kuše, malo-
vat křídou na zem, kreslit si nebo si
hrát na dětském hřišti u hostince. Při
vyhlášení výsledků obdrželi všichni
účastníci dárečky, diplom a přede-
vším medaili. Neděle byla posled-
ním tropickým dnem, proto dostali
závodníci k osvěžení veliký meloun.
Závody byly naprosto úžasné, vyšlo
počasí, děti byly nadšené, rodiče
měli úsměv na tváři a celkově jsem
po akci měla skvělý pocit. Děkuji za
účast!         simona Ciprianová,

všeradice 

V sobotu 14. září si užívaly nejen
všeradické dámy Pyžamovou párty

připravenou výhradně pro ně. V mí-
stním hostinci Na Růžku odstartova-

la akce v 18 hodin. Muži mohli sedět
pouze na zahrádce.  
Pro přítomné účastnice byla připra-
vena zábava v podobě opilé dámy,
kola štěstí, karaoke a hlavně hudby,
tance a povídání. 
„V minulém roce jsme uspořádali
párty v retro stylu. U žen to mělo ús-
pěch, proto jsme hledali nové téma a
nápad s pyžamovou párty se líbil,“
vysvětluje Miroslava Suchá, organi-

zátorka akce. Večírky čistě pro ženy
jsou vítané a doufejme, že i příště se
budou moci zájemkyně pobavit na
jiném tematickém mejdanu. 
„V případě, že byste měli nápad na
zajímavé téma pro příští akci dejte
nám vědět do hospůdky Na Růžku,
budeme rádi,“ dodává Miroslava Su-
chá.  text a foto
Jaroslava HaDžiosmanovič,

Foto Jakub sUCHÝ všeradice
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Centrum má »novou« hernu i lektorku
DĚTI SI V KRÁPNÍČKU MOHOU UŽÍVAT TERAPEUTICKÝ BAZÉNEK I BALANČNÍ HOUPADLA

Na všechny se moc
těším! vzkazuje Zloba
Poslední říjnovou sobotu pořádám
další ročník halloweenu, na který
jste všichni srdečně zváni. Vše se
odehraje v areálu Dvůr Všerad, kte-
rý se promění v kouzelné místo. Akce
je inspirována filmem Harry Potter
a Zloba. Návštěvníci navštíví školu
čar a kouzel, kde se naučí opravdo-
vá kouzla, s královnou Zlobou pro-
jdou kouzelná blata. Vše je zaměře-
no na nejmenší návštěvníky, pro ty
odvážné se chystá hororový sklep,
který bude opravdu na zvážení zúča-
stněných. Občerstvení bude zajiště-
no pojízdnou kavárnou Knappucci-
no a hostincem Dvůr Všerad, nebu-
de chybět halloweenská výzdoba.
Na všechny se už moc těším, uvidíme
se 26. 10. od 17 hodin ve Dvoře Vše-
rad. Vaše Zloba.
Simona CIPRIANOVÁ, Všeradice

Lampionový průvod začne v parku
DOKONČENÍ ZE STRANY 7 

Lidé se při pochodu zastavují u
pomníku padlým a před hřbitovem,
kde je hrob neznámého vojína. Le-
tošní průvod připadá na neděli 27.
října a bude, jako loni, zahájen v
parku na horní návsi. 
„Pro tento rok připravujeme ve spo-
lupráci s našimi spolky doprovodný
program pro děti, který bude
nachystán před samotným pocho-

dem obcí. Bližší informace budou
zveřejněny před akcí. Na závěr si
všichni upečeme buřty na plácku u
pošty a lidé můžou podiskutovat se
sousedy a známými,“ nastínila pro-
gram zastupitelka Miroslava Suchá.
Na akci je vítán každý, malý i velký,
doporučená výbava je - lampion.
Jaroslava HaDžiosmanovič,

všeradice

Účastníci pochodu...
(Dokončení ze strany 7)
I přes drobné komplikace dorazili
všichni účastníci úspěšně do cíle,
kde na ně čekalo zasloužené občer-
stvení. Pro každého byl připraven
diplom, malá odměna a také mož-
nost opéct si špekáček na ohni.
Přátelskou atmosféru dotvářela přá-
telská a pohodová nálada mezi vše-
mi zúčastněnými.
Velké poděkování patří nejen všem,
kdo se pochodu zúčastnili, ale také
těm, kteří pomohli s organizací ak-
ce. Těšíme se na vás znovu příští
rok, kdy se pochod bude konat pod
vedením Všeradic a trasy zavedou
účastníky i do dalších obcí Všerado-
vy země. Termín příštího ročníku je
stanoven na neděli 14. září 2025.

Lenka stibaLová, 
Dvůr všerad, všeradice
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K volbách do zastupitelstva Středo-
českého kraje konaným ve dnech 20.
- 21. září 2024 přišlo ve Vižině
49,13% voličů.
Výsledek? ANO – 32 hlasů, Staros-

tové a nezávislí 21 hlasů, SPOLU –
21 hlasů, SPD, Trikolora a PRO – 15
hlasů, STAČILO - 6 hlasů, ANO
LEPŠÍ ČESKO S MIMOZEMŠŤA-
NY – 4 hlasy, PŘÍSAHA občanské
hnutí – 3 hlasy, Zelení a SEN 21 – 2
hlasy, Česká pirátská strana – 2 hla-
sy, Čistý a bezpečený kraj – 1 hlas,
Jistota a budoucnost – 1 hlas, Libe-
rální aliance nez. občanů – 1 hlas
Děkujeme voličům, kteří k volbám
přišli a volební komisi za jejich hlad-
ký průběh. 

Velké deště potrápily vodovod
Velké zářijové deště způsobily zaka-
lení vody ve vižinském vodovodním
řadu. V porovnání s tím, co velká
voda napáchala na některých jiných
místech naší země, byl náš problém
banální. Celý vodovodní řad jsme
vypustili, vyčistili a po dvou kont-

rolních odběrech byla voda po týdnu
bez omezení pitná. Bezprostředně po
zjištění znečištění vodovodního řadu
jsme obyvatelům obce zajistili bale-
nou pitnou vodu a po zjištění rozsa-
hu znečištění druhý den nechali při-
stavit cisternu. Děkuji za pomoc mí-
stním hasičům a místostarostovi za

odstranění následků znečištění vo-
dovodního řadu. 
Vzhledem k tomu, že se nám tento
problém stal opakovaně, budeme ře-
šit stavební úpravu vrtu, abychom se
pro příště při velkých deštích nemu-
seli obávat dalšího znečištění.  
Zuzana HŮLOVÁ, starostka obce 

Volby ve Vižině: velká účast, vítězství ANO
LIJÁKY ZAKALILY VODU - OBECNÍ ÚŘAD NECHAL PŘISTAVIT CISTERNU, CHYSTÁ SE UPRAVIT VRT

Informační měsíčník obce pod Skálou a brdskými Hřebeny 10/2024 (57)

Houbaři blokují cesty,
zákazy je netrápí
Suché léto vystřídalo deštivé září a
houby začaly konečně růst. Ani ne-
musíme chodit do lesa, abychom to
zjistili... 
Auta houbařů blokují cesty, stojí na
poli a nevadí jim ani zákazová znač-
ka. Pán, který zatarasil příjezd ke
kontejneru, byl přesvědčen, že tam
nikomu nevadí a že vjel do zákazu,
ho netrápilo už vůbec. Jsme rádi, že
se návštěvníkům lesa u nás líbí, ale
raději bychom byli, kdyby při návš-
těvách neomezovali provoz a nepo-
rušovali zákazy. Auto lze ideálně od-
stavit ve vižinském sportovním areá-
lu, ze kterého jsou v lese za chvilku.
Zuzana HůloVá, starostka Vižiny

Velitel hasičů se ženil,
v pátek třináctého
Další svatba se ve Vižině konala -
v pátek 13. září. Velitel místní jed-
notky dobrovolných hasičů Mirek
Štáral si za ženu vzal svou dlouhole-
tou partnerku Šárku. 
Počasí jim nadělilo hromadu štěstí
v podobě vytrvalého deště, ale to na
kráse slavnostního dne nikterak ne-
ubralo. Přejeme novomanželům
hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

Zuzana HůloVá, 
starostka Vižina

NOVOMANŽELÉ. Šárka a Mirek Štáralovi (uprostřed) si svoji vižinskou svatbu naplánovali na pátek 13. září.      Foto ARCHIV

Vižinské aktuality
* Zájezd do pražského Hudebního divadla v Karlíně na muzikál Rebelové
pořádá 20. 10. Obecní úřad Vižina. Odjezd autobusu je ve 13.00 od zas-
távky u dvora. Cena vstupenky (2. balkon) včetně dopravy je 440 Kč.   (zuh)
* Vižinské posvícenské odpoledne, jehož součástí bude i drakiáda, se v
místním sportovním areálu uskuteční 26. 10. od 14 hodin. Těšit se můžete
na zábavu pro celou rodinu a výborné občerstvení.                                 (zuh)
* Velkoobjemový kontejner bude před obecním úřadem přistaven v sobo-
tu 23. listopadu.                (zuh)
* Žádost o dotaci Národní sportovní agentuře na rekonstrukci kabin na
hřišti a osvětlení víceúčelového hřiště podala Obec Vižina v září. O dotaci
je velký zájem, budeme doufat, že se dostane i na nás.                               (zuh)

Družstva z Vižiny se na soutěži Plamen neztratila
V sobotu 5. 10. se v Hostomicích po-
prvé konalo podzimní kolo soutěže
Plamen. Ačkoli bylo nevlídno a deš-
tivo, přilákaly  závody  řadu týmů i
fanoušků z celého okresu. Mezi ni-
mi se neztratila ani dvě družstva z
Vižiny, která se zapojila do soutěže
s odhodláním i nasazením. Obě
předvedla skvělé výkony. Na trase
se střílelo ze vzduchovky, vázaly se
uzly, ručkovalo po laně, určovaly se
topografické značky, hasící prost-
ředky, rostliny a důležitá telefonní
čísla. Děti nezanedbaly přípravu a i
když nemoc jeden celek oslabila,
skončily na krásném 7. a 11. místě.
Text a foto Jana FIALOVÁ, Vižina

Noviny z VIŽINY
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Profesionální služby již 14 let, konzultace
zdarma, makléř nejen pro okolí, prodej
nemovitostí-kompletní servis, odhady,

zajištění úvěrů a hypotéky, zhodnocení peněz.

724 322 483, kares@dumrealit.cz

SERVIS mobily,

 

  / 

MARTIN KAREŠ
Majitel realitní kanceláře
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Abychom nedopadli jako Slovensko...
DOKONČENÍ ZE STRANY 1

„Velmi bych chtěl poděkovat těm,
kteří mi dali preferenční hlasy - op-
ravdu si toho vážím,“ vzkazuje Mi-
chael Pánek, který by stál o to, aby
při správě Středočeského kraje nadá-
le spolupracovali STAN a SPOLU.
Proto hned po volbách poslal kole-
gům z ODS zprávu, aby nepočítali
s jeho hlasem pro případnou koalici
s ANO: „Situace není jednoduchá, to
je zřejmé. Nejlepší by byla koalice
se STAN. Koalice s ANO je pro mě
těžko přijatelná zejména kvůli tomu,
že je to strana kolaboranta, který
spolupracoval s StB. ANO je jeho
firma, díky které prosazuje zájmy
své i zájmy Ruska,“ napsal místosta-
rosta Dobřichovic, který chce nadále
pokračovat ve své »silničářské agen-
dě«: „Rád bych působil v dozorčí ra-
dě Krajské správy a údržby silnic,
abych mohl alespoň trochu ovlivňo-
vat její chod,“ uvedl.

V době uzávěrky tohoto vydání NN
stále nebylo jasné, kdo v příštích
čtyřech letech středočeské hejtman-
ství povede. Filipa Kořínka »lavíro-
vání« lídra a kandidáta SPOLU na
hejtmana Jana Skopečka, zda uzavře
povolební spojenectví se STAN, ne-
bo s ANO, nepřekvapilo. „Myslím,
že nejde jen o »lavírování« pana
Skopečka, ale o souboj různých
frakcí a názorů uvnitř ODS,“ míní.
„Už v minulém období si někteří její
zastupitelé s ANO v některých, pro
mě problematických věcech, celkem
dobře rozuměli. Myslím, že pokud
koalice Starostové a SPOLU vznik-

ne, pachuť ze současných jednání
časem vyprchá, pokud se ODS bude
chovat jako korektní koaliční part-
ner. Bylo by smutné, kdyby naopak
dosavadní dobře spolupracující ko-
legové z minulé krajské rady najed-
nou seděli proti sobě,“ sdělil staro-
nový krajský zastupitel, který se po-
dle svého vyjádření obává, že by pří-
padná koalice ANO + ODS zvrátila
mnoho dobrého, co se za poslední
čtyři roky ve středních Čechách po-
dařilo. „Stačí připomenout kauzy
dřívějších hejtmanů, nebo podezření
na korupci v krajských příspěvkov-
kách. Teď se během jediného voleb-

ního období Středočeský kraj nao-
pak dostal na špičku mezi českými
kraji z hlediska korupčních rizik -
stal se premiantem. Taky se začaly
koncepčně, chytře a kvalitně řešit
zásadní úkoly ve školství, silniční sí-
ti, hromadné dopravě, krajských ne-
mocnicích…! Udála se tu obrovská
pozitivní změna. Výsledek voleb ji
bohužel významně ohrozil,“ uzavřel
starosta Černošic. Miloslav FRÝDL

Ve Svatém Janu budou vypouštět lodičky
Benefiční akci pořádá 12. října od 17.00 v kostele Narození sv. Jana Křtitele
ve Svatém Janu pod Skalou Domácí hospic Mezi břehy.
Těšit se můžete na promluvu známé farářky Marie Viktorie Kopecké a
vystoupení populárního českého gospelu Maranatha Gospel Choir. Po kul-
turním programu budou symbolicky »vypuštěny« papírové lodičky jako
symbol důstojného odcházení našich blízkých. Rádi bychom poděkovali za
spolupráci našim zaměstnancům, podporovatelům a také více než 130 rodi-
nám, které v nás za rok a třičtvrtě našeho působení vložili důvěru skrze péči
o jejich blízké v závěru života. Zita hÁjKOVÁ, Mezi břehy

Sokolové se chystají
na Běh republiky
Sokolové v Hlásné Třebani se chy-
stají na říjnový Běh republiky, který
se koná v den státního svátku 28. říj-
na. Letos přibyl nový závod, přes-
polní běh Karlštejn - Mořinka - Hl.
Třebaň o délce 7 km. Kromě něj na
sportovce čeká již tradičně dětský
běh měřící 1 km, mini závod pro
předškolní děti na hřišti u sokolovny
a hlavní pětikilometrový závod,
který celorepublikově odstartuje ve
14 hodin. Podrobnosti ohledně míst
a časů startů jednotlivých závodů a
registraci na závod najdete na
stránkách https://www.behrepubli-
ky.cz/propozice/hlasna-treban.cz. 
Jana ŠVáCHoVá, Hlásná Třebaň

Z našeho kraje
* S písničkářem Ivo Jahelkou bude
9. 10. od 18.00 v letovském pivova-
ru MMX besedovat moderátorka
Martina Kociánová. Povídání bude
spojeno s malým koncertem. Vstup-
né 490/390 Kč. (ubi)
* Setkání inspirativních sousedů od
Berounky Síťovka vol. 11 se koná
10. října od 19.00 ve Skladu 13 u ná-
draží v Řevnicích. (mer)
* Přednášku na téma Vnitřní klid -
teorie vs. praxe hostí 10. října od
19.00 jídelna ZŠ Lety. Rezervace
míst na marketa.huplikova@obecle-
ty.cz.          Markéta huPLíKOVÁ
* Farmářské trhy se v Dobřichovi-
cích před zámkem konají 12. října
od 8.00.        andrea SViTÁKOVÁ
* Geologicko-přírodovědnou ex-
kurzi z Řevnic do Mníšku p/B pořá-
dá 12. 10. berounské Muzeum Čes-
kého krasu. Sraz je v 9.50 u řevnic-
kého nádraží. Pro účast je nutné se
rezervovat v pokladně muzea!  (icb)
* Drakiádu s bojovkou pro děti a
opékáním buřtů organizuje 13. 10.
od 14.00 na louce Viš̌ňovka v Černo-
šicích místní Sokol.                    (zmc)
* Silnice mezi Zadní Třebaní a Řev-
nicemi je do 13. 10.  z důvodu opra-
vy uzavřena. Objízdná trasa vede
přes Svinaře.                                  (pef)
* Farmářský trh se u nádraží v
Mokropsech uskuteční 19. 10. od 8
do 12.00. Stejný den jsou farmářské
trhy i na náměstí Centrum Vráž. (zč)
* Mykologickou exkurzi pořádá
19. 10. Správa CHKO Český kras.
Sraz účastníků je v 10.00 na parko-
višti u lávky v Srbsku. (haho)
* Pomoci záchrance se zraněným,
který byl na zahradě za zamčenou
brankou, vyjížděli 1. 10. v noci do
osady Rovina řevničtí profesionální
hasiči. V přítomnosti policistů bran-
ku otevřeli s pomocí akumulátoro-
vého nářadí. Zraněná osoba byla
transportována k sanitce a převeze-
na do nemocnice.                         (jar) 

Závodu v přespolním běhu, který se konal zkraje října v Dobřichovicích,
se účastnilo dvanáct škol ve čtyřech kategoriích. ZŠ Řevnice vyslala děti
do všech kategorií. Oproti loňsku nám letos počasí moc nepřálo - kapalo
a byla celkem zima. Abychom nevytuhli, museli jsme se neustále pohybo-
vat a vyplatilo se to. Tři naše družstva stála na »bedně« - starší a mladší
žáci získali stříbrnou medaili, starší dívky bronz. Jedinou medaili indivi-
duální získala Hanka Tomková za třetí místo ve starších žákyních. Mladší
dívky obsadily hezké sedmé místo a nasbíraly zkušenosti do dalších let.
Závody se vydařily a myslím, že se nám všem líbily. Jen starší chlapci byli
trochu zklamaní - o pár míst jim při doběhu uniklo zlato a tím i účast na
»kraji«... Foto Květa VrboVá Václava HroCHoVá, ZŠ Řevnice

V minulých dnech si mnoho z nás
vzpomnělo na roky 2002, 2003 a
2013, kdy náš kraj postihly povod-
ně. Tehdy k nám, do dolního Pobe-
rouní, přijeli dobrovolníci z celé re-
publiky a nabídli nám svou pomoc.
Nejen fyzickou a materiální, ale
hlavně morální. Dobře si všichni pa-
matujeme, jak pro nás byla tehdy i ta
sebemenší podaná ruka důležitá. A
dobře víme, že nyní nastal čas tuto
pomoc oplatit.
Téma povodní jsme rozebíraly s dět-
mi v družině zadnotřebaňské zák-
ladní školy. Moc nás potěšilo, že dě-
ti neváhaly ani minutu a začaly vy-
mýšlet, jak by mohly pomoci i ony.
Nakonec jsme se rozhodly pro sběr
papíru – ten nosí děti z domova, ale

také ho svážíme kárkou od sousedů
ze vsi a následně odvážíme do sbě-
ru. Celý výtěžek pak věnujeme ta-
tínkovi Jaroslavovi z Domašova u
Jeseníku, jeho dceři Eleně (12 let) a
synům Erikovi (10 let) a Alexovi
(8let), kterým velká voda vzala
kompletně střechu nad hlavou. Ano,
je to malá pomoc. I těch 10 Kč vě-
novaných prvňačkou z vlastní kasič-
ky je málo. Anebo – není to od na-
šich dětí právě to »hodně«?
Pokud se i vy chcete připojit, při-
vezte nám balík papíru do školního
altánu anebo nás kontaktujte (Marti-
na Lázničková, 720 308 428) a my
si ho s kárkou u vás s dětmi rády
vyzvedneme. Lucie BOxanOVÁ,

ZŠ Zadní Třebaň

Tři řevnická družstva stála na »bedně«

Lovec Olda Burda...
(Dokončení ze strany 4)
Kdo bude kmotrem tvé nové knihy,
prozradíš?
Kmotry budou opět Markéta Doče-
kalová a Věrka Fleknová, díky kte-
rým v jejich vydavatelství Mám ta-
lent knížka vychází. Když ony řek-
nou, že to za to stojí, tak do toho
vždycky jdu. Mimochodem, také
zčásti bydlí v Letech a jsou to rybář-
ky. A možná se připojí ještě někdo
další z rybářů, uvidíme. 
Kde je možné knihu zakoupit?
Chystáš v našem kraji autorské čte-
ní, autogramiádu?
Křest je bohužel jen pro zvané,
všichni bychom se tam nevešli. Ale
autorská čtení určitě budou a dám
včas vědět. Těším se na každého,
kdo přijde a knížku si koupí. 
Už teď je v předprodeji na interne-
tových stránkách vydavatelství
Mám talent a po 12. říjnu bude k
mání ve všech dobrých knihkupec-
tvích.                 Petra FRÝDLOVÁ,

Zadní Třebaň

Čtenáře čeká soutěž,
kvíz i tombola
Černošice - K Týdnu knihoven se
od 7. do 13. října připojí také
Městská knihovna Františky Pla-
mínkové v Černošicích. 
V rámci celorepublikové akce je pro
čtenáře připravena tombola, pro děti
výtvarná soutěž, kvíz. Každý nový
čtenář bude mít registraci do kni-
hovny na rok zdarma a zapomnětli-
vým čtenářům bude odpuštěn popla-
tek za pozdě vrácené knihy. 
Děti budou mít opět možnost před-
vést celý týden své čtenářské umění,
tentokrát z knížek, kde nechybí du-
chové, skřítci, kouzla a  čarodějové.
Každý malý čtenář dostane něco
sladkého na zub. Nebude chybět ani
čtenářská tombola, každý dětský re-
gistrovaný čtenář, který si půjčí kni-
hu v tomto týdnu, dostane číslo, a
pokud se na něj usměje štěstí a číslo
bude vylosované, dostane pěknou
knížku. Uspokojíme také malé malí-
ře, a to výtvarnou soutěží - tentokrát
na téma: Můj oblíbený pohádkový
hrdina. Obrázky označené jménem,
adresou a věkem přineste do konce
října do knihovny a tři  nejzdařilejší
díla odměníme knihou.              (pan)

Pro papír si děti přijedou s kárkou
ZADNOTŘEBAŇŠTÍ ŠKOLÁCI POMÁHAJÍ VYTOPENÝM
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Ve Světlé mají stovky nádherných hodin i »náš« Karlštejn

Extrémní závod napříč česko-Slo-
venskem pro bikery, běžce, chodce
i koloběžkáře 1000 Miles adventu-
re absolvoval letos na kole Řevni-
čan Jan Schlindenbuch. Na trase
dlouhé přibližně 1 600 km strávil
čtrnáct dní. Své zážitky zazname-
nal v sérii reportáží.                   (mif)

Vstávám po páté a kontroluji situaci
s počasím. Stále drobně prší, ale není
to nic hrozného. Přesně v šest hodin
jsem zpátky na trati. Podle pravidel
závodu je totiž možné se v úsecích s
možným výskytem medvědů pohy-
bovat pouze od 6 ráno do 9 večer. 
Trasa třetího dne mi v paměti sply-
nula v jeden dlouhý a jezdivý sing-
letrack (lesní pěšinu). Technické pa-
sáže střídaly úseky plné louží a blá-
ta. Vlastně jsem si to skoro celou do-
bu užíval, nehledě na to, jak náročné
to občas bylo. Pamatuji si obzvlášť
jeden úsek skrz ostružiny. Cesta za-
rostlá trním, jak v pohádce o Šípko-
vé Růžence. Vůbec nechápu, jak tu-
dy projeli závodníci z čela startovní-
ho pole. Ti snad museli mít s sebou
mačetu. Jak se později ukázalo, od-
vezl jsem si odsud »suvenýr«.
K večeru jsem se propracoval k jed-
nomu z nejzajímavějšich míst celé
trasy - dva kilometry dlouhému Sla-
vošovskému tunelu. Byl to úžasný
zážitek. Celou dobu jedete z kopce
za světla čelovky obřím tmavým tu-
nelem. Původně tudy měl za druhé
světové války jezdit vlak, ale nikdy
nevyjel. Na konci tunelu vás ještě
překvapí vydatný vodopád.

Kousek za tunelem jsem ukončil své
úterní putování. Po dobré večeři,
koupeli v  přehradě a jednom pivu na
dobrou noc jsem se uložil v turistic-
kém přístřešku na okraji Revúce.
Dalši den nezačal vůbec dobře. Poté,
co jsem se ráno zabalil a chystal se
přesně v 6 vjet do medvědího záka-
zu, odhalil jsem na zadním kole de-
fekt, patrně vzpomínaný suvenýr z
ostružinové cesty. Vyměnil jsem du-
ši a vystoupal do asi desetikilomet-
rového kopce. Nahoře koukám, že
jsem zase skoro bez vzduchu. Ten
prokletý trn musel zůstat ukrytý v
plášti. Opět ho tedy sundávám, le-
pím obě duše a snad půlhodiny plášt
důkladně prohlížím. Nikde nic, tak-

že podruhé tlakuji kolo a doufám, že
dnes už naposledy. Během opravy
mě předjíždí snad deset závodníků.
Nevadí, do cíle zbývá ještě vic než
1000 kilometrů, takže to nic nezna-
mená. Navíc spolu ani nezávodíme,
naším cilem je dojet do cíle.
Dole pod kopcem nakupuji proviant
v romské vesnici Sirk. Vypadá to
tam jak v 80. letech minulého stole-
tí. Možná hůř. Spěchám tedy co nej-
rychleji dál. Přes tři výživné kopce
směřuii na oběd do Hnúšty. V závě-
rečném sjezdu do města zápasím s
vyjetými kolejemi od terénních aut
na cestě z kluzkého jílu. Kolo pře-
skakuje mezi kolejemi a já jsem rád,
že jsem to nakonec sjel bez pádu.

Ve městě se snažím neztratit zbyteč-
ně ani minutu času. V pizzerii si ob-
jednávám výtečné zapečené těstovi-
ny a mezi tím, než je připraví, stihnu
nákup v samoobsluze. Za necelou
půlhodinu už zase dupu do pedálů.
Chci určitě dojet do Dětvy. Přede
mnou je stoupání do jedné z nejvýš
položených obcí na Slovensku -
Lomu nad Rimavicou. Je to dlouhé,
ale jezdivé, v lese a hlavně na lou-
kách jsou stovky motýlů. Neuvěři-
telné barvy i tvary křídel, poletují
těsně kolem kola.
Z Lomu do Dětvy je to už víceméně
z kopce a po krásných štěrkových
cestách. Mílaři, se kterými se vždy
večer sejdeme na spaní, už vyhlédli
v Dětvě dokonalé ubytování. V práz-
dném přístřešku na nákupní vozíky u
Kauflandu. Hned vedle je dokonce
non-stop benzinka se sprchou. Jaký
luxus! To jsem, ale ještě netušil, že
se ráno probudím na ušlé karimatce.
Jan SchlINdENbuch, Řevnice

Bronzové medaile a postup do repu-
blikového finále mezi TOP 10 týmů
ČR vybojovali na Mistrovství Čech
v Pardubicích junioři poberounské-
ho atletického oddílu ASK Dipoli.
Juniorkám postup unikl jen velmi
těsně, skončily čtvrté.
Poslední zářijový víkend závodilo

družstvo juniorů a juniorek od Be-
rounky na mistrovství Čech. Chlapci
se na mistrovství z kraje probojovali
poprvé v historii klubu Čech a hned
zaznamenali obrovský úspěch. Bo-
jovali až do konce závodu a podaři-
lo se jim uhájit třetí postupovou po-
zici před velkými kluby jako jsou
Kladno, Hradec, Liberec, Trutnov či
Chomutov. Také děvčata předváděla
na závěr sezony skvělé výkony a na-
vzdory tomu, že jim chybělo hodně
závodnic, vybojovala krásné čtvrté
místo v Čehách! Nejvíce bodů v Par-
dubicích získal Filip Konečný před
Ondřejem Čurdou. Velké díky patří
také hostujícím atletům a atletkám z
klubů v Žebráku, Čelákovicích,
Roztokách a Zlatníkách. 
Vyhlášení Atleta roku ASK Dipoli se
uskuteční 30. listopadu v Černoši-
cích - všichni jste zváni. 

Tomáš VodIčka, aSk dipoli 

NA KONCI TUNELU. Slavošovský tunel měří dva kilometry, na jeho konci
je vydatný vodopád. Foto Jan SCHlInDEnbuCH

Závod 1000 Miles Adventure
• vede z nejzápadnějšího bodu Čech
do nejvýchodnějšího na Slovensku
• směr jízdy se každý rok mění, letos
se startovalo v Nové Sedlici na
Slovensku
• zjednodušeně řečeno má tři hlavní
pravidla: účastníci musí dodržet
přesně danou trasu nahranou v navi-
gaci, na trase nesmí přijmout jakou-
koliv jinou než nahodilou pomoc a
na Slovensku musí dodržovat zákaz
jízdy v medvědích úsecích            (js)

Sport po okolí
* In-line závody s exhibicí, freesty-
le slalomem i výukou bruslení pro
veřejnost se konají 12. 10. od 9.30
do 12.00 na basketbalovém hřišti v
černošické Husově ulici.          (zmč
* Zápas 1. basketbalové ligy mezi
Wolves Radotín a Lokomotivou Pl-
zeň hostí 13. 10. od 18.00 Hala Věry
Čáslavské v Černošicích.           (cbt)
* Soutěž v aerobiku dětí i dospělých
ICN Natural Cup se koná 19. 10. od
9.00 v KD Plzeňka Beroun.       (icb)

Na výlet do Světlé nad Sázavou se vydaly hlásno-
třebaňské Holky v rozpuku.
Na místě zámku ve Světlé, který se vypíná nad ře-
kou Sázavou, stála už na konci 14. století středo-
věká tvrz. V 16. století byla přestavěna na lovec-
ký zámeček a o tři století později získala dnešní
podobu. V držení obrovského areálu se vystřídalo
mnoho šlechtických rodin, každá zámek zvelebo-
vala. Nejdéle panujícím rodem byli Trčkové z Lí-
py. V roce 2014 zámek poprvé otevřel brány ve-
řejnosti. Hlavním cílem majitelů, kteří zámek za-
koupili v roce 2020, je zachování kulturního a his-
torického dědictví zámku pro budoucí generaci.   
My jsme vyrazili na prohlídku expozice historic-
kých hodin, obrazů a soch. Viděli jsme stovky nád-

herných a vzácných hodin i obraz »našeho« Karl-
štejna (na snímku). Měli jsme štěstí na mladou
průvodkyni, která nám podrobně vyprávěla o his-
torii i současnosti zámku. Veškeré zařízení, které
bylo součástí denního života, je instalováno tak,
jako by poslední obyvatelé zámek opustili před
několika okamžiky. Skvostem prohlídky je Rytířský
sál s bohatě zdobeným štukovým stropem z počát-
ku 19. století. Fakt nádhera! Byli jsme nadšené a
všem zámek ve Světlé nad Sázavou doporučuji.
Jedinou smůlu jsme při našem výletu měli: tamní
podzemí bylo zavřené. Škoda, těšili jsme se - v po-
slední době jsme prošli mnohými podzemními
chodbami a všude se nám velmi líbilo. Text a foto

Jitka ŠVECOVÁ, Hlásná Třebaň

Dva kilometry v tunelu? Úžasný zážitek!
ŘEVNIČAN JAN SCHLINDENBUCH ABSOLVOVAL EXTRÉMNÍ ZÁVOD NAPŘÍČ ČESKO-SLOVENSKEM - 2)

Atleti přivezli z Mistrovství Čech bronz a postoupili mezi TOP deset týmů

Úspěšní atleti ASK Dipoli na Mistrovství Čech.          Foto Tomáš VODIČKA
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O vyrovnání se postarali brankáři
JAK SE V UPLYNULÝCH ČTRNÁCTI DNECH DAŘILO FOTBALOVÝM MUŽSTVŮM NAŠEHO KRAJE

I druhý turnaj přípravky Ostrovanu
Zadní Třebaň dopadl 22. září na hřiš-
ti Cembritu Beroun skvěle. 
Nejprve si naši mladí (na snímku)
poradili s týmem z Nižboru 5:2. Ná-
sledovala remíza s družstvem Zdic
3:3. Tentokrát dorazili i kluci z
Broum a při premiéře vzájemného
klání je Třebaňští  porazili 4:0. Na-
konec turnaje naši Ostrovánci nas-
toupili proti Cembritu Beroun. Bo-
hužel se projevilo, že náš tým má na
střídání pouze dva rezervní hráče,
zatímco Beroun měl dvě kompletní
»pětky«. Ostrovan na Cembrit nesta-
čili a odešel ze hřiště poprvé poražen
po výsledku 1:4.
Bylo tak jasné, že vítězství v turnaji
získá Cembrit. Při remíze a shodném
počtu turnajových bodů rozhodovalo
o druhém a třetím místě celkové
skóre, a to měli lepší hráči ze Zdic.

Třebaňská přípravka tak obsadila po
nádherném výkonu 3. místo. 
Pohlednou a občas i nervydrásající
podívanou vyšperkoval neuvěřitel-
nými brankářskými zákroky Daví-
dek Berka, který v brankovišti na-
hradil Tobiáše Radabolskiho. Vidět
tohoto malého klučinu skákat v
brance jako Jack Robinson, vyvolalo
mnohokrát údiv a aplaus diváků.
Obrovské plus je, že již všichni hráči
Ostrovanu dokázali vstřelit branku. 
Třetí turnaj sezony odehráli kluci
třebaňské připravky 29. 9. ve Zdi-
cích. Pěkně si zastříleli a při skóre
22:3 obsadili krásné 2. místo za ne-
poraženými Zdicemi. Výsledky:
OZT - Cembrit Beroun 4:0 
OZT -  Broumy 14:0 
OZT - Zdice 1:3 
OZT - Nižbor 3:0              Text a foto

Jan MARTÍNEK, Zadní Třebaň

Poberouní - Všeradice zazname-
naly rekordní výhru v historii klu-
bu, Letům v Dobřejovicích i Zadní
Třebani v Berouně zachránili bod
v závěru utkání brankáři.       (mif)

LETY, 1. B třída
FK Lety - MFK Dobříš 1:3 
Branka: Dampha
2. kolo poháru SKFS 
Vyrovnané utkání s týmem z 5. ligy
rozhodli pro sebe hosté v závěru
první půle.                     Jiří KÁRNÍK
FK Dobřejovice - FK Lety 2:2 
Branky: Dampha, Mihálek
Těsně před koncem řádné hrací doby
to bylo nerozhodně. V 86. minutě se
nadechl domácí útočník k sólu, pře-
šel přes tři hráče Letů a trefil horní
roh branky - 2:1. V nastaveném čase
se po rohu ve skrumáži nejlépe zori-
entoval brankář Letů Mihálek a vy-
rovnal na konečných 2:2.             (jik)
FK Lety - Kondrac 2:0 
Branky: Valenta, Dampha
Domácí měli hru pod kontrolou, ale
dlouho nedokázali svou převahu
zužitkovat.                    Jiří KÁRNÍK

ŘEVNICE dorost, 1. A třída
Jílové - Řevnice 5:3
Branky: Chabera, Crha Daniel,
Šupáček 
Řevnice - Sibřina 1:4
Branka: Carlino Manuel
VŠERADICE, 8. liga 
Všeradice - ČL-U Beroun 17:1
Branky: Šebek Václav 3, Šebek
Tomáš 2,  Bábela 2,  Anděl 2, Bá-
bela 2, Černý 2, Holeček 2, Bam-
bas, Lenkvík
Cembrit - Všeradice 1:8
Branky: Šebek Václav  3,  Černý
Tomáš 2, Černý Jiří, Šebek Tomáš,
Lenkvík 
ZADNÍ TŘEBAŇ, 8. liga
OZT - Žebrák 2:3
Branky: Kubín 2

Ostrovan nebyl horším týmem, ale
doplatil na chyby v obraně.  (Mák)
ČL-U Beroun - OZT 2:2
Brnky: Hrdlička, Zíma 

DOBŘICHOVICE, 9. liga
Dobřichovice - Černošice 1:1
Branka: Šlapák
Jeneč - Dobřichovice  1:1
Branka: Vacke      
Dobřichovičtí zaznamenali čtvrtý
nerozhodný výsledek v řadě.   (oma)
KARLŠTEJN, 9. liga
Karlštejn - Tlustice B 5:1
Branky: Hřebeček 3, Čermák 2
Karlštejn v utkání jasně dominoval,
druhým hattrickem v sezoně se blýs-
kl Hřebeček.            Michal ŠAMAN
Neumětely - Karlštejn 1:6
Branky: Hřebeček 2, Klabík, T.

Novák, D. Novák, Roubíček.
Karlštejn potvrdil aktuální formu i
na hřišti loňského účastníka okresní-
ho přeboru.               Michal ŠAMAN

ŘEVNICE, 10. liga
Řevnice - Dobříč 3:3
Branky: Trojan, Vyleta, Crha Aleš
Řevnice - Červený Újezd 5:0
Branky: Trojan 2, Pírko, Crha Da-
niel, Vyleta

Ostrovánci přivezli z Berouna bronz, ve Zdicích vybojovali stříbro

Řevničtí házenkáři se vrací do herní pohody, smu-
tek z loňského sestupu z 2. ligy je - zdá se - zaže-
hnán. Do letošního ročníku oblastního přeboru
národní házené jsme nahlásili dvě družstva mužů.
Začátek soutěže se nám nevydařil, nevedlo se
nám v Chomutově, ani doma s Podlázkami. Pos-
lední zápasy v Praze na Spojích ale ukázaly, že se
naši hráči dostávají do pohody a dokáží předvést
dokonalou souhru. Škoda jen zraněných, kteří ne-
mohou  do hry zasáhnout. 
A-družstvo mužů je složené z kluků, kteří uspěli
na poháru dorostu ve Stupně, kde získali stříbrné
medaile. Na Spojích předvedli vynikající útočné
akce a přesvědčivě zvítězili  27:11. O branky se
postarali:  Dan Šmaus 11, Adamec a Palička po 7,
2 góly přidal nejmladší  hráč, Martin Trnka.
B-družstvo je naopak složené především z dříve
narozených doplněné mladšími dorostenci. Tady

zahráli prim Knýblovi, které doplňoval přesnou
střelbou Honza Hartmann. Pavel Knýbel (táta) za-
znamenal 12 branek, Hartmann 10, Šimon Knýbel
(syn) 4, jednu přidal Franta Zavadil.  
Vložená utkání žáků  nebyla úspěšná. Starší kluci
nestačili především ve druhém poločase a prohrá-
li 6:15. Prosadili se jen 3 střelci: Filip Cígler 3,
Ondra Hartmann 2 a Šimon Hřebík. Mladší kluci
propadli ještě více, ale pochvalu za snahu si za-
slouží - mistrovské utkání většina hrála poprvé!
Prohra je krutá 2:19. Svou první branku zazname-
nal Vojta Jeřábek, druhou vsítila nejčastěji stříle-
jící  Johanka Slavíková 
Sobotní dobrou náladu vyšperkovalo utkání doro-
stu! Po pětiminutovém trápení předvedli parádní
výkon  a  vyhráli 29:13. Rozehraný Šimon Knýbel
zapsal 12 branek, Martin Trnka 9 branek, Dan
Spurný 4, Matěj Baráček 3 a Filip Cígler 1.

V sobotu 5. 10. hrála mládežnická družstva Řev-
nic v Bakově, ale bohužel všechny body zůstaly
domácím. Mladší žáci prohráli 4:20, ale vzhledem
k složení družstva z nováčků, kteří teprve s háze-
nou začínají, věříme, že se výsledky zlepší. Starší
žáci hráli vyrovnané utkání, ve kterém drželi ná-
skok dvou branek, ale nakonec vedení neuhájili a
prohráli 20:22. Dorostenci také neudrželi tempo s
domácími a odešli poraženi 21:22.
V dalším kole se 12. 10. utkáme s letitým rivalem
Starou Hutí, první zápas se hraje od 9.30. Týden
nato, 19. 10., jedeme do Modřan. Příznivcům na-
šeho sportu připomínám , že mají možnost  sledo-
vat komediální seriál Národní házená, který se na-
táčel na řevnickém hřišti. První díl můžete vidět
v úterý 8. října od 21.45 na TV NOVA. 

Petr HOLÝ, Štěpánka JANDUSOVÁ, 
František ZAVADIL, NH Řevnice

Házenkáři triumfovali na Spojích, teď je čeká letitý rival

Zatímco na domácím hřišti si řevničtí starší žáci poradili s Jesenicí rozdí-
lem třídy 10:1, o týden později, 6. října, se v Dolních Břežanech (na sním-
ku) až do konce báli o hubené vítězství 4:3.                     Foto NN M. FRÝDL

Kdy a kde hrají příště
LETY, 1. B třída
12. 10. 10:30 Všenorský SK - FK Lety
20. 10. 15:30 FK Lety - Teplýšovice
ZADNÍ TŘEBAŇ, 8. liga
12. 10. 10.15 OZT - Podluhy
20. 10. 10.15 Cembrit - OZT
VŠERADICE, 8. liga
12. 10. 16:00 Všeradice - N. Jáchymov
19. 10. 15:30 Drozdov - Všeradice
DOBŘICHOVICE, 9. liga
12. 10. 15:30 Dobřichovice - Kosoř B
19. 10. 15:30 Nučice -Dobřichovice
KARLŠTEJN, 9. liga
12. 10. 13:00 Karlštejn - Zaječov
19. 10. 15:30 Nižbor - Karlštejn
LETY B, 9. liga
13. 10. 15:30 Kněževes - FK Lety B
19. 10. 15:30 FK Lety B - Drahelčice
ŘEVNICE, 10. liga
12. 10. 15:30 Úhonice - Řevnice
20. 10. 15:30 Řevnice - Statenice
ŘEVNICE dorost, 1. A třída
13. 10. 10:00 Radošovice  - Řevnice
20. 10. 10:00 Řevnice - Sokol Zvole

Sport po okolí
* Veřejné bruslení nabízí Zimní
stadion v Berouně 13. 10. od 14.15
do 16.15, 19. 10. od 15.30 do 17.30
a 20. 10. od 12 do 14.00. (tsl)
* Vzhledem k výměně provozova-
tele a následné rekonstrukci je celý
říjen uzařena restaurace Na Hřišti u
»fotbaláku« v Řevnicích.              (sr)
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